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Θυμάστε το πάφ
και τάληρο; 

Ήταν μια από τις ατάκες του Λαλάκη του Εισαγό-
μενου σε τηλεοπτική διαφήμιση της δεκαετίας του ΄80, 
για τα εισαγόμενα προϊόντα. Η ατάκα ήρθε και πάλι 
στο προσκήνιο, με την αντικαπνιστική πολιτική που 
θα εφαρμοστεί άμεσα και θα γίνει πάφ και 200ευρω!!! 
Τόσο τσουχτερό θα είναι το πρόστιμο για κάποιον 
που θα καπνίζει σε απαγορευμένο χώρο, ενώ για 
τους καταστηματάρχες 500ρικα…Παρά τις πρώτες 
γκρίνιες και αντιδράσεις θα πρέπει να υπάρξει προ-
σαρμογή των καπνιστών, γιατί αφενός είναι νόμος 
που εφαρμόζεται ακόμη και σε υποανάπτυκτες χώ-
ρες, αφετέρου το χαράτσι είναι βαρύ και δεν χωράνε 
παληκαρισμοί. «Καθαρά» τα μαγαζιά στο σύνολο 
των χώρων τους, χωρίς ντρίπλες με αίθρια, κλειστούς 
χώρους με νάιλον και άλλες ελληνικές πατέντες, γιατί 
αλλιώς το τσιγαράκι θα είναι πολύ πικρό. 
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Καλλιστράτου μαρτ.,

Αριστάρχου απ. Ακυλίνης

Χωρίς Διοικητή το νοσοκομείο,  
μέχρι πότε;

To ελληνικό παράδοξο ενώ δεν έχει επιλεγεί ακόμη ο νέος 
διοικητής στο Νοσοκομείο Βέροιας, να έχει παύσει από τα 
καθήκοντά του ο μέχρι πρότινος  Δ.Μαυρογιώργος  και να 
παραμένει «ακέφαλη» διοικητικά μια τόσο ευαίσθητη δομή, εί-
ναι θέμα προς διερεύνηση. Μπορεί να υπάρχουν οι διευθυντές 
των κλινικών, οι διοικητικοί προϊστάμενοι, αλλά χωρίς επικεφα-
λής διοικητή. Χρέη  διοικητού εκτελεί μια γιατρός, σύμφωνα με 
πληροφορίες, που ωστόσο δεν μπορεί ουσιαστικά να αντιμε-
τωπίσει τα ζητήματα του νοσοκομείου. Το παράλογο συνεχίζε-
ται, αφού ακόμη και ο νέος διοικητής δεν θα παραλάβει, ούτε 
θα ενημερωθεί από τον προκάτοχό του, διαδικασία που εκτός 
από το τυπικό, έχει και ουσία. Τελικά, με άγνωστο χρονικά 
ορίζοντα το Νοσοκομείο Βέροιας συνεχίζει ακυβέρνητο, μέχρι 
πότε άραγε; 

Τελευταίες λιακάδες… 
Έρχονται κρύα,

βροχές και χιόνια
στα ψηλά βουνά

Όλα τα περιμένουμε πλέον με τα γυρίσματα 
του καιρού και την κλιματική αλλαγή που έχει 
επηρεάσει εμφανώς τις 4 εποχές του χρόνου.

Μπορεί το Σαββατοκύριακο να ζήσουμε κα-
λοκαιρινές στιγμές και υψηλές θερμοκρασί-
ες, από βδομάδα όμως και κυρίως από τις 3 
Οκτωβρίου και μετά, έρχονται κρύα, βροχές, 
καταιγίδες ενώ δεν αποκλείονται και τα πρώτα 
χιονάκια στις κορυφές των βουνών της Βόρειας 
Ελλάδας…

Ας χαρούμε λοιπόν, όπως μπορούμε τις 
τελευταίες λιακάδες και μετά, τα κεφάλια μέσα!

Συστήματα ηλεκτρονικής «ενοικίασης» ποδηλάτων
σε κεντρικά σημεία της Βέροιας

Σίγουρα, εάν έχετε δει αυτές τις βάσεις σε πάρκα και πλατείες της Βέ-
ροιας, θα έχετε αναρωτηθεί τί μπορεί να είναι…

Πρόκειται, λοιπόν, για βάσεις επικοινωνίας και αυτόματου κλειδώματος 
ποδηλάτων, τα οποία θα τοποθετηθούν δίπλα σ’ αυτές τις βάσεις και θα 
μπορούν οι πολίτες να τα νοικιάζουν από όπου τους βολεύει.

Τα συστήματα αυτά θα ελέγχουν ηλεκτρονικά τη χρήση των ποδηλάτων, τα οποία μπορεί κάποιος να χρησιμοποιεί 
μέσα στην πόλη για την μετακίνησή του. Μάλιστα έχουν τοποθετηθεί σε 4-5 σημεία, όπως: στο Πάρκο των Αγίων Α-
ναργύρων, στην Εληά, στην Πλατεία Κόρακα και στο Ρολόϊ. Ο πολίτης θα παίρνει το ποδήλατο από το σημείο που τον 
βολεύει και θα το αφήνει επίσης όπου τον βολεύει..

Η διαχείριση αυτού του συστήματος και ο κανονισμός λειτουργίας του θα μπει προς συζήτηση, στη συνεδρίαση του 
Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας.

Δόθηκανταπόθενέσχεςτων4βουλευτώνΗμαθίας
γιατηντελευταίατετραετία

Στη δημοσιότητα δόθηκαν τα Πόθεν Έσχες των βουλευτών που υπηρέτησαν το Κοινοβούλιο στην προηγούμενη 4ετία 
και μεταξύ αυτών δημοσιοποιήθηκαν και τα Πόθεν Έσχες των 4 βουλευτών της Ημαθίας (Βεσυρόπουλος, Καρασαρλίδου, 
Αντωνίου, Ουρσουζίδης). Έχει ενδιαφέρον για αρκετούς το θέμα, εάν κρίνουμε από την απήχηση των δημοσιεύσεων στο 
αναγνωστικό κοινό, των τοπικών σάϊτ, που αναρτήθηκαν χθες.

Για όσους αναρωτιούνται, μπορείτε να ρίξετε μία ματιά στο www.laosnews.gr, προς ενημέρωση!

ΜεομιλητέςΓ.Χατζόγλου
καιΦ.Κόβα

ηγιορτήΔικαιοσύνης
στις3Οκτωβρίου

Μεταξύ άλλων θεμάτων,  ο πρόεδρος του δικηγορικού 
συλλόγου Βέροιας Φώτης Καραβασίλης, στην χθεσινή 
ραδιοφωνική παρουσία του στον ΑΚΟΥ 99.6, «μαρτύρησε» 
και το πρόγραμμα της γιορτής του Αγίου Διονυσίου Αρεο-
παγίτου, στις 3 Οκτωβρίου. Στην γιορτή της Δικαιοσύνης, 
μετά την δοξολογία και το καθιερωμένο μνημόσυνο στην 
Μητρόπολη Βέροιας, την κεντρική ομιλία με θέμα «Δικηγό-

ρος-Άνθρωπος», θα εκφωνήσει ο δικηγόρος Γιώργος Χατζόγλου. Πρόκειται για ένα θέμα που θα παρουσιάσει τις πολλές 
πλευρές, λειτουργίες, αλλά και προβλήματα που αντιμετωπίζει καθημερινά ως άνθρωπος ο δικηγόρος. Στη συνέχεια εκ 
μέρους των νέων δικηγόρων, που εισέρχονται στον σύλλογο, θα μιλήσει ο Φώτης Κόβας. Την «υπόσχεσή» ότι θα τιμήσει 
με την παρουσία του την γιορτή του προστάτη της δικαιοσύνης, έδωσε ο μητροπολίτης κ. Παντελεήμων, ο οποίος μάλιστα 
εξήγησε στον κ. Καραβασίλη ότι φέτος θα έχει αυτή την δυνατότητα, αφού οι εργασίες της Ιεράς Συνόδου θα αρχίσουν 
αργότερα.   
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Ρουμανική Αυτοδιοικητική αντιπροσωπεία επισκέφθηκε 
την Ημαθία, για ενδεχόμενη συνεργασία σε αγροτικά θέματα

Την Τρίτη 24 Σεπτεμβρίου 2019, Ρουμάνικη αντιπροσωπεία από το Νομό 
Τέλεορμαν, αποτελούμενη από 9 Δημάρχους και το νομάρχη της περιοχής, συνο-
δευόμενοι από την Πρόξενο της Ρουμανίας στη Θεσσαλονίκη κα. Sabina-Madalina 
Somacescu, επισκέφθηκαν την Ημαθία, ως πρώτο σταθμό της ολιγοήμερης επίσκε-
ψής τους στην Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας.

Σκοπός της επίσκεψής, η ανταλλαγή τεχνογνωσίας πάνω σε αγροτικά θέματα και 
η ενδεχόμενη συνεργασία σε κοινές  δράσεις και προγράμματα των δυο πλευρών.

Τη Ρουμανική αντιπροσωπεία υποδέχτηκε στο Γραφείο του ο Αντιπεριφερειάρ-
χης Ημαθίας κ. Κώστας Καλαϊτζίδης ο οποίος τους καλωσόρισε  λέγοντας:

«Καλώς ήρθατε στην Ημαθία, τη γη του Αλέξανδρου, του Φιλίππου, του Αριστο-
τέλη. Την μια και μοναδική Ελληνική Μακεδονία, τη γεννέτειρα του μεγαλύτερου 
στρατηλάτη του κόσμου Μέγα Αλέξανδρο, έναν τόπο με δοξασμένη ιστορία, με 
πλούσιο πολιτισμό, που  κάποιοι ανιστόρητοι σήμερα, ατιμούν και σφετερίζονται»

Στη συνέχεια, μέσα σε μια πολύ ζεστή ατμόσφαιρα, οι δυο πλευρές είχαν την 
ευκαιρία να ανταλλάξουν απόψεις, να αναζητήσουν συνεργασίες και κοινές δράσεις 
που θα ωφελήσουν αμοιβαία την οικονομική, παραγωγική και πολιτιστική ανάπτυξη 
των περιοχών.

Στη συνάντηση παραβρέθηκε ο Πρόεδρος του Εμπορικού Επιμελητηρίου Ημα-
θίας κ. Μπίκας, άριστος γνώστης  της Ρουμανικής οικονομίας ο οποίος και πρότεινε 
την περαιτέρω συνεργασία και αναζήτηση συνεργασιών που θα μπορούν να προ-
κύψουν ανάμεσα σε επιχειρηματίες του  Τέλεορμαν και της Ημαθίας. Στη συνάντηση παραβρέθηκε επίσης ο περιφερειακός σύμβουλος κ. Μουρτζίλας. Στο πέρας της 
συνάντησης  ο Αντιπεριφερειάρχης και ο νομάρχης Τελεορμαν αντάλλαξαν αναμνηστικά.

Για Παλιό Δικαστικό Μέγαρο, 
κλειστό κυλικείο, νυχτερινή φύλαξη 
και ιατρείο στα δικαστήρια μίλησε 

ο Πρόεδρος Δικηγορικού Συλλόγου 
Βέροιας στον ΑΚΟΥ 99.6 

Ο Φ. Καραβασίλης μίλησε στον ΑΚΟΥ 
99.6 για Παλιό Δικαστικό Μέγαρο, κλειστό 
κυλικείο, νυχτερινή φύλαξη και ιατρείο στα 
δικαστήρια.

Ο πρόεδρος του δικηγορικού συλλόγου 
Βέροιας Φώτης Καραβασίλης με αφορμή 
την έναρξη της δικαστικής περιόδου και τον 
προχθεσινό αγιασμό στο αίθριο του δικα-
στικού μεγάρου, ήταν φιλοξενούμενος χθες 
το μεσημέρι στην ραδιοφωνική εκπομπή 
ΛΑΙΚΑ&ΑΙΡΕΤΙΚΑ στον ΑΚΟΥ 99,6. Μεταξύ 
άλλων αναφέρθηκε σε θέματα και ζητήμα-
τα που είναι στην ατζέντα και πρόκειται να 
«τρέξουν» μέσα στο επόμενο διάστημα.  

Παλιό Δικαστικό Μέγαρο στην πλατεία 
Ωρολογίου 

Αναφέρθηκε στην πρωτοβουλία του δικη-
γορικού συλλόγου να συσταθεί μια επιτροπή 
για την διάσωση και αξιοποίηση του Παλιού 
Δικαστικού Μεγάρου στην πλατεία Ωρολο-
γίου. Αναμένοντας και τον εκπρόσωπο του 
δήμου Βέροιας που θα συμμετέχει στην επιτροπή, έχουν 
ξεκινήσει ήδη ενέργειες να συμπληρωθεί ένας πλήρης φά-
κελος και να τρέξουν στα αρμόδια υπουργεία και υπηρεσί-
ες στην Αθήνα για να σωθεί ένα από τα εμβληματικά κτίρια 
της Βέροιας, που κυριολεκτικά ρημάζει και κινδυνεύει. «Η 
αξιοποίηση των παλιών δικαστηρίων θα δώσει ζωή στην 
πλατεία Ωρολογίου» συμπλήρωσε ο κ. Καραβασίλης και 
τόνισε τον κίνδυνο που διατρέχει το ιστορικό κτίριο από 
την φθορά και την εγκατάλειψη.  

Κλειστό κυλικείο 
Στη συνέχεια έκανε λόγο για την επίσκεψή του την 

προηγούμενη εβδομάδα στον Γ.Γ. του Υπουργείου Δικαι-
οσύνης Πάνο Αλεξανδρή, που του έθεσε το ζήτημα του 
κλειστού εδώ και ενάμιση χρόνο κυλικείου και την ανάγκη 
για άμεση επαναλειτουργία του. «Η λειτουργία κάποιων 
αυτόματων μηχανημάτων είναι απλώς ένα ημίμετρο» και 
μόνο το κυλικείο θα δώσει λύση στις ανάγκες των ανθρώ-
πων που κινούνται καθημερινά στα δικαστήρια. Έθεσε και 

μια νέα παράμετρο, ότι εκτός από την δημοπρασία, εξετά-
ζεται το ενδεχόμενο να ανατεθεί σε ΑΜΕΑ, σύμφωνα με το 
πετυχημένο μοντέλο του Φουαγιέ στην Στέγη Γραμμάτων 
και Τεχνών, αλλά αυτό προς το παρόν είναι υπό συζήτηση. 

Φύλαξη και ιατρείο Δικαστικού Μεγάρου 
Ο πρόεδρος Φ. Καραβασίλης  ζήτησε από τον Γ.Γ., ο ο-

ποίος θα επισκεφθεί το Δικαστικό Μέγαρο εντός του Νοεμ-
βρίου και θα μπορέσει να σχηματίσει ο ίδιος ασφαλή εικό-
να της κατάστασης,  την φύλαξη του δικαστικού μεγάρου, 
ειδικά τις νυχτερινές ώρες, αφού βρίσκεται σε απόμερη 
περιοχή και αυτή τη στιγμή καλύπτεται μόνο με κάμερες, 
γεγονός που δεν απέτρεψε το κρούσμα επίθεσης πριν δύο 
μήνες στο γραφείο της αντιεισαγγελέως. Συμπλήρωσε την 
ανάγκη δημιουργίας ενός μικρού ιατρείου πρώτων βοηθει-
ών με προμήθεια απινιδωτή, μετά και το τραγικό συμβάν 
της ανακοπής καρδιάς και θανάτου του Απ. Χατζηλάμπρου 
μέσα στην δικαστική αίθουσα κατά την ακροαματική διαδι-
κασία.     

  Ζ.Μ.Π.

Από σήμερα  έως και τις 4 Οκτωβρίου
Ασκήσεις ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ–ΠΑΡΜΕΝΙΩΝ σ όλη τη χώρα

Από σήμερα  Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2019 έως και τις 4 Οκτωβρίου 2019 θα  διεξαχθούν οι Εθνικές 
Διακλαδικές Ασκήσεις ΤΑΑΣ/ΤΑΜΣ -ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ/ΠΑΡΜΕΝΙΩΝ -19 σε όλο τον Ελλαδικό χώρο όπου θα συμμε-
τέχει τόσο ο Στρατιωτικός όσο και ο Πολιτικός Τομέας.  Γενικός σκοπός αυτής είναι η δοκιμή ανάπτυξης της Πολι-
τικής Άμυνας της Χώρας με εφαρμογή διαδικασιών πού θα εφαρμοσθούν από τον Πολιτικό  Τομέα και τα Σώματα 
Ασφαλείας, προκειμένου να φθάσει η χώρα στη μέγιστη δυνατή ετοιμότητα που απαιτείται σε περίοδο έντασης και 
κρίσης. 

Καθολική απαγόρευση του καπνίσματος 
προβλέπει το πολυνομοσχέδιο του υπουργεί-
ου Υγείας, που τέθηκε σε δημόσια διαβούλευ-
ση αυστηροποιούνται τα μέτρα για την εφαρ-
μογή του αντικαπνιστικού νόμου. Το τσιγάρο 
θα είναι κομμένο πλέον στα καταστήματα 
εστίασης, δηλαδή καφετέριες, εστιατόρια και 
κέντρα διασκέδασης,και μάλιστα θα απαγο-
ρεύεται ακόμα και σε χώρους όπως το αίθριο 
ή ο χώρος με συρόμενη ή αποσπώμενη ορο-
φή, όπως και σε κάθε χώρο, με σκέπαστρο 
και ταυτόχρονα κλεισμένο με οποιονδήποτε 
τρόπο περιμετρικά.

Το κάπνισμα θα επιτρέπεται μόνο σε εξω-
τερικούς χώρους που είναι περιμετρικά ανοι-
κτοί σε δύο πλευρές τουλάχιστον.

Επιπλέον, απαγορεύεται η κατανάλωση 
προϊόντων καπνού σε κλειστούς και υπαίθρι-
ους χώρους διεξαγωγής αθλοπαιδιών, ψυ-
χαγωγίας και συγκέντρωσης ανηλίκων, σε 
κλειστούς χώρους ομαδικών αθλημάτων και 
κλειστούς χώρους αθλητικών εκδηλώσεων.

Για κάθε παράβαση επιβάλλεται πρόστιμο 
ύψους 200 ευρώ στους παρανόμως καπνίζο-
ντες και 500 ευρώ στους υπεύθυνους διαχεί-
ρισης των χώρων αυτών.

Επίσης όσοι καπνίζουν σε οχήματα όταν 
επιβαίνουν ανήλικοι κάτω των 12 ετών θα 
κινδυνεύουν μόνο με πρόστιμο 1500 ευρώ. 
Αν μάλιστα το όχημα είναι δημόσιας χρήση 
το πρόστιμο διπλασιάζεται και αφαιρείται η 
άδεια ικανότητος οδήγησης για διάστημα ενός 
μηνός.

Με τις νέες διατάξεις οι οποίες θα ισχύ-
σουν αμέσως μετά την ψήφιση του νόμου και 
τη δημοσίευση στην Εφημερίδα της Κυβερ-
νήσεως, απαγορεύεται πλήρως, το κάπνισμα 
και η κατανάλωση προϊόντων καπνού στους 
ακόλουθους χώρους:

-σε όλους τους δημόσιους ή ιδιωτικούς 
χώρους, κλειστούς ή στεγασμένους, που χρη-
σιμοποιούνται για την παροχή εργασίας, εξαι-
ρουμένων των χώρων που χρησιμοποιούνται 
για την παρασκευή προϊόντων καπνού,

- σε όλα τα καταστήματα υγειονομικού 
ενδιαφέροντος, ιδίως τα καταστήματα πα-
ρασκευής και προσφοράς φαγητών, ποτών, 
γλυκισμάτων, κάθε είδους παρασκευασμάτων 
γάλακτος, μικτών καταστημάτων και κέντρων 
διασκέδασης, εξαιρουμένων των εξωτερικών 
τους χώρων, σε περίπτωση που είναι περιμε-
τρικά ανοικτοί σε δύο πλευρές τουλάχιστον. 
Ως «εσωτερικός χώρος», για την εφαρμογή 
του παρόντος, νοείται και το αίθριο ή ο χώρος 
με συρόμενη ή αποσπώμενη οροφή, όπως 
και κάθε χώρος, με σκέπαστρο και ταυτό-
χρονα κλεισμένος με οποιονδήποτε τρόπο 
περιμετρικά.

- στους παντός είδους κλειστούς χώρους 
αναμονής,

- στα αεροδρόμια, εξαιρουμένων των χώ-
ρων που ειδικά θα προσδιοριστούν για τους 
καπνιστές,) στους σταθμούς μεταφορικών 
μέσων και επιβατικών σταθμών λιμένων,

-στα παντός είδους κυλικεία,
- στα παντός είδους μέσα μαζικής μεταφο-

ράς συμπεριλαμβανομένων των επιβατηγών 
δημόσιας χρήσης αυτοκινήτων, με μετρητή 
(ταξί) και αγοραίων.

- Στα πάσης φύσεως αυτοκίνητα, ιδιωτικής 
και δημοσίας χρήσης, όταν επιβαίνουν ανήλι-
κοι κάτω των 12 ετών.

Αυτή η παράβαση όπως και οι διοικητικές 
ποινές υπενθυμίζεται ότι φέρνει την υπογρα-
φή του πρώην υπουργού Υγείας, κ. Ανδρέα 
Ξανθού από τον Ιανουάριο του 2018, αλλά 
είχε παραμείνει στα χαρτιά καθώς δεν προ-
βλεπόταν ποιος θα διενεργούσε τον έλεγχο.

Τώρα ορίζεται ότι η διαπίστωση της παρά-
βασης και η επιβολή των διοικητικών ποινών 
γίνεται από τα αστυνομικά όργανα.

Το πρόστιμο για την παράβαση της νο-
μοθεσίας είναι 1.500 ευρώ στον επιβαίνοντα 
που καπνίζει ανεξάρτητα αν είναι οδηγός, 
ενώ διπλασιάζεται στο ποσό των 3.000 ευρώ, 
αν αυτός που καπνίζει οδηγεί αυτοκίνητο δη-
μοσίας χρήσης.

Επιπλέον στους οδηγούς των οχημάτων 
αυτών επιβάλλεται η αφαίρεση της άδειας 
ικανότητος οδήγησης για διάστημα ενός μη-
νός για κάθε παράβαση έστω και αν δεν 
διέπραξαν οι ίδιοι την παράβαση, αλλά πρό-
σωπο που επιβαίνει στο αυτοκίνητο.

Οι ελεγκτικές αρχές
Με τις εν λόγω διατάξεις ορίζεται ότι ο 

υπουργός Υγείας θα ασκεί την εποπτεία ε-
φαρμογής των διατάξεων περί της ολικής 
απαγόρευσης του καπνίσματος στους δη-
μόσιους χώρους και σε όλους τους χώρους 
παροχής εργασίας. Αρμόδιες αρχές για τη δι-
απίστωση των παραβάσεων και της επιβολής 
κυρώσεων, είναι οι υγειονομικές υπηρεσίες 
των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Α’ 
και Β’ βαθμού), η δημοτική αστυνομία, οι λι-
μενικές αρχές στην περιοχή της ευθύνης τους, 
καθώς και το ένστολο προσωπικό της ΕΛ.ΑΣ. 
Διευκρινίζεται δε ότι οι ειδικότεροι όροι σχετικά 
με τη διαδικασία ελέγχου, διαπίστωσης των 
παραβάσεων, βεβαίωσης και είσπραξης των 
σχετικών προστίμων, το ύψος των επιβαλ-
λόμενων προστίμων, η διάθεση των εσόδων 
από τα επιβληθέντα πρόστιμα, και κάθε άλλο 
αναγκαίο θέμα για την εφαρμογή των παρα-
πάνω διατάξεων, θα καθοριστούν με κοινή 
απόφαση των Υπουργών Οικονομικών, Προ-
στασίας του Πολίτη, Υγείας και Εσωτερικών.

Κομμένο το τσιγάρο, παντού!
Θα επιτρέπεται μόνο σε εξωτερικούς χώρους, 

με βαριά πρόστιμα στους παρανομούντες



Το απόγεμα της Τετάρτης 
25 Σεπτεμβρίου 2019, στην αί-
θουσα εκδηλώσεων του Ι.Ν. 
Αγ. Αναργύρων Βέροιας, πα-
ρουσιάστηκε το νέο βιβλίο του 
δρ. Εκκλησιαστικής Ιστορίας 
π. Αθανασίου Γ. Βουδούρη με 
τίτλο «Αντικατοπτρισμοί του 
γυναικείου ασκητισμού & μο-
ναχισμού στην Ημαθία - Όψεις, 
εκφάνσεις και προεκτάσεις α-
πό τη Ρωμαϊκή περίοδο μέχρι 
τη σύγχρονη εποχή» 

Πρόκειται για νέα έκδοση 
της Ε.Μ.Ι.Π.Η. και η εκδήλω-
ση ήταν ενταγμένη στην Θ’ Ε-
βδομάδα Τοπικής Ιστορίας και 
Πολιτισμού, που διοργανώνει 
κάθε χρόνο η Εταιρεία. Για το 
βιβλίο μίλησαν ο Αρχιμ. Παύ-
λος Σταματάς, προϊστάμενος 
της ενορίας των Αγ. Αναργύρων, ο δρ. Εκκλησιαστικής 
Ιστορίας και Γραμματέας του Δ.Σ. της Ε.Μ.Ι.Π.Η. Εμμα-
νουήλ Ξυνάδας και ο ίδιος ο συγγραφέας. Εκ μέρους 
της Εταιρείας Μελετών Ιστορίας και Πολιτισμού Ν. 
Ημαθίας απηύθυνε χαιρετισμό η πρόεδρος του Δ.Σ. 
Ολυμπία Μπέτσα, ενώ μεταξύ των παρόντων ήταν και 
ο Δήμαρχος Βέροιας Κώστας Βοργιαζίδης.

Το βιβλίο αποτελεί μια επίπονη και πλέον της 10ετί-
ας προσπάθεια του συγγραφέα και έρχεται να καλύψει 
ένα κενό στην τοπική ιστοριογραφία και να ανατρέψει 
πολλά ταμπού ή μύθους. Όπως ανέφερε ο ίδιος ο π. 
Αθανάσιος Βουδούρης, «η ιστορία έχει φύλο», εννοώ-
ντας ότι διαχρονικά η καταγραφή της Ιστορίας έγινε με 
βάσει το ανδρικό φύλο, για αυτό και οι πηγές για πρό-
σωπα γυναικών είναι πολύ περιορισμένες ή υπάρχουν 

υπό το πρίσμα της ανδρικής καταγραφής. Εξ ου και ο 
τίτλος «αντικατοπτρισμοί», που σημαίνει ότι μέσα από 
το «καθρέφτισμα» των πηγών, ευρημάτων και βιβλιο-
γραφίας έγινε η προσπάθεια να παρουσιαστεί το γυ-
ναικείο ασκητικό και μοναστικό κίνημα, από τα πρώτα 
χριστιανικά χρόνια μέχρι και σήμερα. 

Μιλώντας για τον συγγραφέα η πρόεδρος της Ε.Μ.Ι-
.Π.Η. Ολυμπία Μπέτσα σχολίασε ότι για ακόμη μία φο-
ρά ο συγγραφέας αγγίζει ανέγγιχτα σημεία της Ιστορίας, 
εκφράζοντας παράλληλα τις ευχαριστίες της προς τον 
συγγραφέα για την προσφορά του στην τοπική ιστοριο-
γραφία και στην Εταιρεία. 

Η εκδήλωση έκλεισε με κέρασμα εκ μέρους της ενο-
ρίας προς τους παριστάμενους, ενώ ο συγγραφέας υ-
πέγραψε τα αντίτυπα που προμηθεύτηκαν οι παρόντες.

4 www.laosnews.gr 10-11 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2016ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2019

ANGRY BIRDS: Η ΤΑΙΝΙΑ 2 (ΜΕΤΑΓΛ.)  
Προβολές:   στις 17.30   ( Προβολές:  

Παρασκευή 27/9 – Σάββατο 28/9 – Κυρια-
κή 29/9) Σκηνοθεσία: ΘΟΥΡΟΠ ΒΑΝ 
ΟΡΜΑΝ Σενάριο: ΠΙΤΕΡ ΑΚΕΡΜΑΝ

Ηθοποιοί: ΤΙΣ ΦΩΝΕΣ ΤΟΥΣ ΔΑ-
ΝΕΙΖΟΥΝ ΟΙ:, ΓΙΑΝΝΗΣ ΖΟΥΓΑΝΕΛΗΣ, 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΥΡΠΑΣΟΠΟΥΛΟΣ, ΧΑΡΗΣ 
ΓΡΗΓΟΡΟΠΟΥΛΟΣ, ΦΟΙΒΟΣ ΡΙΜΕΝΑΣ, 
ΣΟΦΙΑ ΤΣΑΚΑ, ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΣΑΡΛΟΣ

Η ΚΑΡΔΕΡΙΝΑ   -    .(The Goldfinch)  
Προβολές:   Πέμπτη 26/9 – Δευτέρα 

30/9 –Τρίτη 1/10 - Τετάρτη 2/10 στις 20.30
Παρασκευή 27/9 – Σάββατο 28/9 – Κυ-

ριακή 29/9 στις 19.00 και 21.45
Σκηνοθεσία: Τζον Κρόουλι
Σενάριο: Πίτερ Στρον (βασισμένο στο 

ομώνυμο μυθιστόρημα της Ντόνα Ταρτ)
Πρωταγωνιστούν:  Άνσελ Έλγκορτ, 

Νικόλ Κίντμαν, Σάρα Πόλσον, Τζέφρι Ρά-
ιτ, Φιν Γούλφχαρντ, Όουκς Φέγκλεϊ, Λουκ 
Γουίλσον, Ανερίν Μπάρναρντ

RAMBO: ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΑΙΜΑ
 - LAST BLOOD
Προβολές:   Πέμπτη 26/9 – Δευτέρα 

30/9 –Τρίτη 1/10 - Τετάρτη 2/10 στις 21.00
Παρασκευή 27/9 – Σάββατο 28/9 – Κυ-

ριακή 29/9 στις 19.15 και 21.30
Σκηνοθεσία: ΑΝΤΡΙΑΝ ΓΚΡΟΥΝ -

ΜΠΕΡΓΚ Σενάριο: ΜΑΘΙΟΥ ΣΙΡΟΥΛΝΙΚ & 
ΣΙΛΒΕΣΤΕΡ ΣΤΑΛΟΝΕ

Ηθοποιοί: ΣΙΛΒΕΣΤΕΡ ΣΤΑΛΟΝΕ, ΠΑΘ 
ΒΕΓΚΑ, ΛΟΥΙΣ ΜΑΝΤΙΛΟΡ, ΙΒΕΤ ΜΟΝΡΕΑΛ

Επίσης μπορείτε να πληροφορηθείτε 
για όλο το πρόγραμμα του ΚινηματοΘέ-
ατρου ΣΤΑΡ στον παρακάτω σύνδεσμο: 

http://www.cinestar.gr  http://www.
facebook.com/cinestarveria 

Μητροπόλεως 59, τηλ. 23310 22373

Νέες προβολές στο «ΣΤΑΡ»     26/9/19 - 2/10/19

Η Εταιρεία Μελετών Ιστορί-
ας και Πολιτισμού Ν. Ημαθίας 
στο πλαίσιο της Θ΄ Εβδομάδας 
Τοπικής Ιστορίας και Πολιτι-
σμού διοργανώνει την Παρα-
σκευή και το Σάββατο 27 και 
28 Σεπτεμβρίου στο Χώρο Τε-
χνών Βέροιας – 2ος όροφος, 
στις 7.00 μ.μ., την επιστημονι-
κή ημερίδα «Πολιτισμική συνύ-
παρξη στην Ημαθία - Θρη-
σκευτικές, εθνοτικές, γλωσσι-
κές και άλλες συνυπάρξεις”.

Το πρόγραμμα της ημερίδας περιλαμβάνει:

Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 2019
Ομιλητές
Αιδ. Σταύρος Δεληγιάννης – Ποιμένας Ευαγ-

γελικής Εκκλησίας
Δρ. Αντωνία Χαρίση – Δρ. Ιστορία της Εκ-

παίδευσης, Επιμελήτρια τόμου

Σάββατο 28 Σεπτεμβρίου 2019
Χώρος Τεχνών Βέροιας – 2ος όροφος, ώρα 

19:00
10:05: Χαιρετισμοί
10:05-10:30:  - Εισαγωγική Ομιλία
π. Αθανάσιος Γ. Βουδούρης - Δρ. Εκκλη-

σιαστικής Ιστορίας, Ζητήματα πολιτισμικής 
συνύπαρξης στην Ημαθία. Ιστοριογραφικές 
προσεγγίσεις.

Α΄ ΣΥΝΕΔΡΙΑ
10:30-10:50 Νικόλαος Σιώκης - Δρ Ιστορίας 

Ελληνισμού Α.Π.Θ., Όψεις της γλωσσικής, 
θρησκευτικής και εκπαιδευτικής κατάστασης 
των βλαχικών πληθυσμών των επαρχιών Βε-
ροίας και Βοδενών στα 1879

10:50-11:10 Εμμανουήλ Γ. Ξυνάδας – Δρ. 
Εκκλησιαστικής Ιστορίας, Οι Νηφωνιστές και η 
δράση τους στη Νάουσα

11:10-11:30 Δημήτρης Ιορδ. 
Καρασάββας - Ερευνητής Το-
πικής Ιστορίας, Ψηφίδες του 
Μουσουλμανικού Βίου τα τε-
λευταία χρόνια της Οθωμανο-
κρατούμενης Βέροιας,

11:30-11:50 Γαλλής Κώ-
στας – Φιλόλογος, Όψεις της 
πολιτικής συμπεριφοράς της 
ελληνικής και μουσουλμανικής 
μειονότητας στη Βέροια κατά 
τις εκλογικές αναμετρήσεις των 
ετών 1908-1920

11:50-12:10 Συζήτηση
12:10-12:30 Διάλειμμα
Β΄ ΣΥΝΕΔΡΙΑ
12:30-12:50 π. Αθανάσιος Γ. Βουδούρης 

-  Δρ. Εκκλησιαστικής Ιστορίας, Οι Τσιγγάνοι 
της Βέροιας και της ευρύτερης περιοχής, από 
την Οθωμανική περίοδο μέχρι τη Συνθήκη της 
Λοζάνης

12:50-13:10 Λιλιόπουλος Νικόλαος - Θεο-
λόγος, MA Eκκλησιαστικής αρχαιολογίας και 
Τέχνης, Η παρουσία των Ρομά στο Μακροχώρι 
Ημαθίας. Μία συνύπαρξη

13:10-13:30 Σπύρος Μιχαλέας - Υποψή-
φιος Διδάκτωρ Νεότερης Ελληνικής Ιστορίας,  
Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων, Οι ελώδεις πυρετοί 
και ο Ανθελονοσιακός Αγώνας κατά τον Μεσο-
πόλεμο μέσα από τα αρχεία του Προσφυγικού 
Νοσοκομείου Βέροιας (1926-1940)

13:30-13:50 Σαρηγιαννίδου Ελισάβετ – Φι-
λόλογος, Πτυχές του προσφυγικού ζητήματος 
στην περιοχή της Βέροιας (1924-1940)

13:50-14:10 Χατζηκώστας Αλέξανδρος – 
Δημοσιογράφος - συγγραφέας, Πλευρές της 
εκπαίδευσης των ξενόφωνων πληθυσμών 
στην Ημαθία την δεκαετία του ‘50

14:10-14:30 Συζήτηση

27 - 28 Σεπτεμβρίου στο Χώρο Τεχνών Βέροιας
Επιστημονική Ημερίδα Τοπικής 
Ιστορίας για την Πολιτισμική 

συνύπαρξη στην Ημαθία
- Θρησκευτικές, εθνοτικές, γλωσσικές 

και άλλες συνυπάρξεις

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΑ 
ΠΡΩΪΝΑ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 

ΓΙΑ ΠΑΙΔΙΑ ΗΛΙΚΙΑΣ 9 
έως ΚΑΙ 13 ΕΤΩΝ στο 

ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΟ ΙΔΕΩΝ
Το πρόγραμμά μας είναι να ΤΑΞΙΔΕ-

ΨΟΥΜΕ ΣΤΟ ΔΙΑΣΤΗΜΑ....
με όλα τα εφόδια που χρειαζόμαστε για 

μια τέτοια αποστολή,
με όλα τα ερωτήματα και με καλή προε-

τοιμασία των αποσκευών μας....
ΕΙΣΤΕ; ΦΥΓΑΜΕ....
από τις 29 Σεπτεμβρίου ημέρα Κυριακή 

και ώρες 10 μέχρι 1 το μεσημέρι και για 4 
συνεχόμενες Κυριακές έως και τις 20 Οκτω-
βρίου, πάντα την ίδια ώρα,

το ραντεβού για την περιπέτεια είναι στο 
ΕΚΚΟΚΚΙΣΤΗΡΙΟ ΙΔΕΩΝ της Βέροιας...

Σας περιμένουμε...
τηλ. επικοινωνίας 6972440721

Το νέο βιβλίο του π. Αθανασίου Γ. Βουδούρη 
για τον  γυναικείο ασκητισμό  στην Ημαθία 

παρουσιάστηκε από την ΕΜΙΠΗ
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Με τον Υπουργό Υγείας 
συναντήθηκε 

ο Απ. Βεσυρόπουλος 
για τις δομές δημόσιας 

Υγείας στην Ημαθία
Με τον Υπουργό Υγείας κ. 

Βασίλη Κικίλια συναντήθηκε 
χθες ο Υφυπουργός Οικονομι-
κών κ. Απόστολος Βεσυρόπου-
λος.

Αντικείμενο της συνάντησης 
η ανακατασκευή και ο εκσυγχρο-
νισμός των κτιριακών εγκατα-
στάσεων του Νοσοκομείου Βέ-
ροιας αλλά και η ενίσχυση του 
με ιατρικό και νοσηλευτικό προ-
σωπικό, όπως άλλωστε και των 
δομών της δημόσιας υγείας σε 
Νάουσα και Αλεξάνδρεια.

Ο κ. Βεσυρόπουλος έθεσε 
στον Υπουργό Υγείας σειρά ζη-
τημάτων που αντιμετωπίζουν τα 
Νοσοκομεία Βέροιας και Νάου-
σας καθώς και το Κέντρο Υγείας 
Αλεξάνδρειας, όπως οι σοβαρές 
ελλείψεις σε ιατρικό και νοσηλευ-
τικό προσωπικό, η επανεκκίνη-
ση των εργασιών της νέας πτέ-
ρυγας του Νοσοκομείου, ώστε 
να λειτουργήσει άμεσα. 

Από την πλευρά του ο Υ-
πουργός Υγείας, τόνισε ότι, θα 
καταβληθεί κάθε δυνατή προσπάθεια, ώστε άμεσα να δρομολογηθούν οι απαραίτητες διαδικασίες 
για την διευθέτηση των αναγκαίων αυτών ζητημάτων. 

Την πρόταση για σύσταση Ειδικής 
Κοινοβουλευτικής Επιτροπής που θα 

εξετάσει την υπόθεση Παπαγγελόπουλου, 
υπέγραψε ο Λ. Τσαβδαρίδης

«Το δήθεν «μεγαλύτερο σκάνδαλο από συστάσεως ελληνικού 
κράτους» κατέρρευσε. 

Οι υπεύθυνοι αυτής της πολιτικής ντροπής θα λογοδοτή-
σουν», αναφέρει σε δήλωση του ο  αν. γεν. γραμματέας Κ.Ο. της 
ΝΔ και βουλευτής Ημαθίας κ. Λάζαρος Τσαβδαριδης, τονίζοντας 
τα εξής: «Με σεβασμό στο Σύνταγμα και στη διάκριση των εξου-
σιών, και έπειτα από τη δικαστική προδικασία κατά την οποία 
ανέκυψαν σαφείς ενδείξεις για αθέμιτες παρεμβάσεις του πρώην 
Αν. Υπουργού του ΣΥΡΙΖΑ κ. Δημητρίου Παπαγγελόπουλου στη 
Δικαιοσύνη. 

Για τον λόγο αυτόν, ήμουν χθες ένας από τους 30 βουλευτές 
που υπέγραψαν την πρόταση για σύσταση Ειδικής Κοινοβου-
λευτικής Επιτροπής για Διενέργεια Προκαταρκτικής Εξέτασης 
αναφορικά με τον τέως αναπληρωτή υπουργό Δικαιοσύνης προ-
κειμένου να διερευνηθούν τυχόν αδικήματα που έχουν τελεστεί 
κατά την άσκηση των καθηκόντων του.

Στην πορεία της χώρας μας στη νέα εποχή, οι σκιές, οι γκρί-
ζες ζώνες, οι σκοτεινές διαδικασίες που έπληξαν την πολιτική 
ζωή του τόπου μας, πρέπει να φωτιστούν για να φύγουν ορι-
στικά με γνώμονα την πιστή τήρηση του Συντάγματος και των 
Νόμων του Κράτους».

Ο Δήμος  Βέροιας σε συνεργασία με την Περιφέ-
ρεια Κεντρικής Μακεδονίας , στα πλαίσια των συνο-
δευτικών δράσεων του ΤΕΒΑ θα πραγματοποιήσει 
ενημερωτική ημερίδα την Πέμπτη 3 Οκτωβρίου 2019 
στις 10:00 π.μ. στο Φουαγιέ της Στέγης Γραμμάτων 
και Τεχνών.

Επίσης θα υπάρχει κινητή μονάδα (VAN), ειδικά 
εξοπλισμένη και στελεχωμένη με ειδικούς επιστή-
μονες ανοιχτή προς όποιον θέλει να ενημερωθεί 
ατομικά

Βασικός άξονας της ημερίδας θα είναι η  ενη-
μέρωση για θέματα υγείας, ατομικής υγιεινής και 
υγιεινής διατροφής των ωφελούμενων του ΤΕΒΑ. 
Θα μιλήσουν  η νοσηλεύτρια και η διαιτολόγος/ δι-
ατροφολόγος του Ι.Α.Τ.Α.Π.  σχετικά με τις υγιεινές 
διατροφικές συνήθειες και θα πραγματοποιηθεί συμ-
βουλευτική για θέματα υγείας.

Στόχος της ημερίδας είναι η ευαισθητοποίηση του 
κοινού για θέματα που αφορούν την σωματική και 

οργανική τους υγεία, την πολύ σημαντική προληπτι-
κή διαδικασία και το μοντέλο ζωής που τα προάγει.

Η ισορροπημένη και προσαρμοσμένη στο άτο-
μο διατροφή, είναι ο πρωταρχικό παράγοντας που 
εξασφαλίζει μία καλή κατάσταση υγείας και ως εκ 
τούτου είναι απαραίτητη η γνώση και  σωστή χρήση 
του από τους ωφελούμενους.

Πρόγραμμα ημερίδας

9:30 - 10:00 Προσέλευση – Εγγραφές
10:00 - 10:15 Χαιρετισμοί -  Εισαγωγή
10:15-11:00 “Υγεία και ατομική υγιεινή” Εισήγηση 

νοσηλεύτριας Ι.Α.Τ.Α.Π. κα Χεργιανίδου Μαριάννα
11:00 - 11:45 “Η υγιεινή διατροφή στη ζωή μας” 

Εισήγηση διαιτολόγου/διατροφολόγου  Ι.Α.Τ.Α.Π. κα 
Περσεφόνη Τασούλα 

11:45 - 12:00 Κλείσιμο, Συζήτηση, Απορίες

Ενημερωτική ημερίδα για θέματα υγείας, 
ατομικής υγιεινής και υγιεινής διατροφής 

των ωφελούμενων του ΤΕΒΑ
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ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύτηκε χθες Πέμπτη 26 

Σεπτεμβρίου 2019 στις 5.30 
μ.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Α-
θανασίου Βέροιας ο Γεώργιος 
Στ. Σεμερτζίδης σε ηλικία 93 
ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρα-

σκευή 27 Σεπτεμβρίου 2019 
στις 1.00 μ. από τον Ιερό Ναό 
Αγίου Αθανασίου Ραχιάς Βέροι-
ας η Ελένη Κωνσταντή σε ηλι-
κία 82 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρασκευή 27 Σεπτεμβρίου 

2019 στις 11.00 π.μ. από τον Ιερό Ναό Αγίου Δημη-
τρίου Τριλόφου Ημαθίας ο Γεώργιος Καρακατζής σε 
ηλικία 37 ετών. ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ

ΑΦΟΙ Γ. ΚΟΥΡΕΑ

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Παρα-

σκευή 27 Σεπτεμβρίου 2019 
στις 10.00 π.μ. από τον Ιερό 
Ναό Αγ. Κων/νου και Ελένης 
Βέροιας η Αθηνά Σπυριδωνί-
δου σε ηλικία 91 ετών.

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΟΥΡΑΝΟΣ

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Σε-

πτεμβρίου 2019 στον Ιερό Ναό 
Αναλήψεως (Παπάγου) Βέροιας 
ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπη-
μένου μας υιού, συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και κουνιάδου

ΣΑΒΒΑ
ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΥ 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη του να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Η μητέρα,
Η σύζυγος, Οι κόρες

Οι αδελφές, Οι γαμπροί
 Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 29 Σε-

πτεμβρίου 2019 στον Ιερό Ναό 
Αγ. Αντωνίου (Πολιούχου) Βέροιας 
ΤΡΙΕΤΕΣ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής της πολυα-
γαπημένης μας συζύγου, μητέρας, 
γιαγιάς, αδελφής και θείας

ΜΑΡΙΑΣ
ΤΣΑΠΑΡΑ 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Ο σύζυγος, Τα τέκνα
Ο εγγονός

Τα αδέλφια, Τα ανήψια
 Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 28 Σε-

πτεμβρίου 2019 στον Ιερό Ναό 
Κυριωτίσσης Βέροιας 40ΝΘΗΜΕ-
ΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την ανά-
παυση της ψυχής της αγαπημένης 
μας μητέρας και γιαγιάς

ΚΥΡΙΑΚΗΣ
ΙΩΣΗΦΙΔΟΥ 

και καλούμε όλους όσους τιμούν τη μνήμη της να προ-
σέλθουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το 
Θεό.

Ο γιος, Η κόρη,
Τα εγγόνια

 Οι λοιποί συγγενείς

Αρχιερατική 
Αγρυπνία Παναγίας 
Γοργοϋπηκόου στον 

Ιερό Ναό Αγίου Αντωνίου
Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου 2019, 

9.00 το βράδυ.

Η κίνηση 
του Μητροπολίτη

Ο Σεβασμιώτατος Μη-
τροπολίτης Βεροίας, Να-
ούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων :

Την Παρασκευή 27 
Σεπτεμβρίου το απόγευ-
μα θα συνοδεύσει το Ιερό 
Εικόνισμα της Παναγίας 
Σουμελά στην Έδεσσα.

Την Κυριακή 29 Σε-
πτεμβρίου το πρωί θα λά-
βει μέρος στην Θεία Λει-
τουργία στον Ιερό Ναό της 
Αγίας Σκέπης Εδέσσης, 
όπου θα βρίσκεται το Ιερό 
Εικόνισμα της Παναγίας 
Σουμελά.

Την Κυριακή 29 Σε-
πτεμβρίου στις 5:30 μ.μ. 
θα τελέσει Αγιασμό και θα 
ομιλήσει στην ΓΕΧΑ Να-
ούσης.

Ποια Ιατρεία και Τμήματα  
λειτουργούν στο Κ.Υ.Βεροιας

 ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΕΙ:

ΙΑΤΡΕΙΑ ΚΑΙ ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΟΥ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ 
ΣΤΟ Κ.Υ. ΒΕΡΟΙΑΣ
ΠΑΘΟΛΟΓΙΚΟ  
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΙΚΟ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΙΚΟ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ
ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ 
ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΟ
ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΟ ΠΝΕΥΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 
ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
 ΤΜΗΜΑ ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΙΚΗΣ
 & ΓΟΝΕΙΚΟΤΗΤΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΕΜΒΟΛΙΩΝ 
ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΚΑΤΌΙΚΟΝ
ΤΜΗΜΑ ΕΝΕΣΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ  
ΙΑΤΡΕΙΟ ΜΕΤΑΒΟΛΙΚΟΥ ΣΥΝΔΡΟΜΟΥ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ  ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ  2331071954
ΙΑΤΡΕΙΟ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΚΑΠΝΙΣΜΑΤΟΣ: ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ 

2331024661 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΣΕ ΠΡΩΙΝΟ ΩΡΑΡΙΟ ΑΠΟ 07:00 ΕΩΣ 14:00 ΤΑ ΤΜΗΜΑΤΑ:
- ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

2331024661ΕΣΩΤ.102
- ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
(ΚΑΤ΄ΟΙΚΟΝ ΑΙΜΟΛΗΨΙΕΣ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 2331024661 

ΕΣΩΤ. 162)
ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΤΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΣΕ ΠΡΩΙΝΟ ΩΡΑΡΙΟ ΑΠΟ 07:00 – 

15:00
1)ΤΜΗΜΑ ΕΜΒΟΛΙΩΝ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΟΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 2331071954
2)ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ ΓΟΝΕΙΚΟΤΗΤΑΣ:
- ΜΑΘΗΜΑΤΑ ΨΥΧΟΠΡΟΦΥΛΑΚΤΙΚΗΣ 
- ΤΜΗΜΑ ΜΗΤΡΙΚΟΥ ΘΗΛΑΣΜΟΥ 
- ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΚΑΤ΄ΟΙΚΟΝ ΣΕ ΛΕΧΩΙΔΑ
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:2331024661- 2331022332- 2331021863
 ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΣ: ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 2331024661 

ΕΣΩΤ.143
ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΕΣ ΚΑΤ΄ΟΙΚΟΝ ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

2331071915
8η   ΤΟΜΥ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ :
 ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ -  ΙΑΤΡΟΥΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟ  
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ:  2331075271
11η  ΤΟΜΥ ΔΗΜΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ: 
ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΟ  ΙΑΤΡΟΥΣ ΓΕΝΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟ  
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ: 2331024661 ΕΣΩΤ.155
Είμαστε σε αναμονή οκτώ (8) θέσεων μονίμων  Ιατρών ειδικότητας: 
Γυναικολόγου – οφθαλμιάτρου – Ακτινοδιαγνώστη - Νευρολόγου- Καρδιολό-

γου - Δερματολόγου – ΩΡΛ - Ουρολόγου, της  προκήρυξης που βρίσκεται στο 
στάδιο των κρίσεων με αριθ. πρωτ. 49737/18-12-2018 θέμα:« Απόφαση – Προ-
κήρυξη για θέσεις Ιατρών κλάδου ΕΣΥ» και (ΑΔΑ: ΩΦΗΙΟΡΕΠ-ΖΔΨ). 

Κ.Υ. ΒΕΡΟΙΑΣ: ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ:ΜΟΡΑΒΑ 2
ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΤΙΣ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΕΣ ΣΕ ΠΡΩΙΝΟ ΩΡΑΡΙΟ ΑΠΟ  07:00 – 

15:00
ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ :2331022332 – 2331024661 - 

2331021863 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ:  2331062198  
ΠΕΝΤΑΨΗΦΙΟΙ ΑΡΙΘΜΟΙ ΚΛΗΣΗΣ ΓΙΑ ΡΑΝΤΕΒΟΥ : 14554 -14784 -14884 

– 14900
e-mail: nmyveria@otenet.gr



Αντιπροσωπεία εκπροσώπων της τοπικής αυτοδιοί-
κησης της επαρχίας Τελεορμάν (Teleorman) Ρουμανίας 
επισκέφθηκαν την Τρίτη, 24 Σεπτεμβρίου το Δημαρχείο 
Αλεξάνδρειας όπου τους υποδέχτηκε ο Δήμαρχος Πανα-
γιώτης Γκυρίνης.

Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε με πρωτοβουλία της 
Γενικού Προξένου της Ρουμανίας στη Θεσσαλονίκη, 
Sabina-Madalina Somacescu.

Επικεφαλής της αποστολής ήταν ο Νομάρχης 
Teleorman, Cristescu Ionel Danut, 
με την οικονομική ακόλουθο του 
Γενικού προξενείου στη Θεσσα-
λονίκη, Simona Dragomir. και την 
πρόεδρο της Ένωσης Δήμων 
Teleorman, Tudor Mihaela.

Παρέστησαν επίσης οι παρα-
κάτω αυτοδιοικητικοί παράγοντες 
από την Τελεορμάν:

• Misirgic Stefan,
• Barbulescu Florica,
• Geara Ion Gheorghe Catalin,
• Slobeazeanu Nlarius,
• Magereanu Ioana,
• Boagiu Sori,
• Buzala Marin,
• Parvan Ionel.

Μέσα στα πλαίσια της συζήτησης μοιράστηκε τεχνο-
γνωσία ως προς την υλοποίηση ευρωπαϊκών προγραμμά-
των, όπως και διάφορα θέματα τοπικής αυτοδιοίκησης.

Ο Δήμαρχος κος Παναγιώτης Γκυρίνης ευχαρίστησε την 
πολυμελή αντιπροσωπία καθώς και τις Προξενικές αρχές 
για αυτήν την επίσκεψη και εξέφρασε την επιθυμία του, 
τέτοιες ενέργειες να αποτελέσουν τον θεμέλιο λίθο μελλο-
ντικών πολυεπίπεδων συνεργασιών.
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Την Κυριακή 22 Σεπτεμ-
βρίου, στα πλαίσια της «Ευ-
ρωπαϊκής Εβδομάδας Κινη-
τικότητας 2019» γιορτάστηκε 
για τέταρτη συνεχή χρονιά, 
με μεγάλη επιτυχία, η Ημέ-
ρα χωρίς αυτοκίνητο. Η ο-
δός Εληάς πεζοδρομήθηκε 
και φιλοξένησε πεζούς και 
ποδηλάτες.  Η Αντιδημαρχία 
παιδείας, η Τεχνική Υπηρε-
σία και η Δ/νη Καθαριότητας 
και Περιβάλλοντος του Δή-
μου Βέροιας συνδιοργάνω-
σαν ποδηλατοδρομία χωρίς 
διαγωνιστικό χαρακτήρα και 
πραγματοποίησαν δράσεις 
ευαισθητοποίησης για μι-
κρούς και μεγάλους. 

Η επιτυχία της εκδήλωσης 
οφείλεται στην μεγάλη συμ-
μετοχή των πολιτών στους 
οποίους οφείλουμε ένα με-
γάλο ευχαριστώ. Ευχαριστώ 
επίσης οφείλουμε στους:

Την Τροχαία Βέροιας για 
την εξασφάλιση των κυκλο-
φοριακών ρυθμίσεων, την 
συνοδεία της ποδηλατοδρο-
μίας και για την ενεργή τους συμμετοχή με 
τη δημιουργία κυκλοφοριακού πάρκου.

Την Β/θμια εκπαίδευση Ημαθίας και το 
Γραφείο σχολικών δραστηριοτήτων. 

Το ΕΠΑΛ Βέροιας - Τομέας Εφαρμοσμέ-
νων Τεχνών για την παρουσίαση  δράσεων 
με θέμα: Περπατώ, Ανακαλύπτω, Ζω.

Το Μουσικό Γυμνάσιο- Λύκειο Βέροιας 
για την παρουσίαση του μουσικού κομ-
ματιού «SUPER 8»  που βραβεύθηκε στη 
δράση του ECOMOBILITY.

Τις ραδιοφωνικές ομάδες του μουσικού 
σχολείου και του 3ου ΓΕΛ Βέροιας καθώς 
και την ομάδα νέων του European school 
radio του 1ου μαθητικού ραδιοφώνου για 
την δημοσιογραφική και ραδιοφωνική κάλυ-
ψη της εκδήλωσης.

Το παράρτημα κεντ. Μακεδονίας της Πα-
νελλήνιας Ένωσης Εκπαιδευτικών για την 
περιβαλλοντική εκπαίδευση (ΠΕΕΚ ΠΕ),  
για την παραχώρηση υλικού για τις δραστη-
ριότητες.

Τη Δικτύωση – Ακαδημία Ρομποτικής και 
STEAM που παρουσίασε ρομποτικές κατα-
σκευές για εναλλακτικούς τρόπους κίνησης.

     Τον κ. Σέπκα Δημήτρη, Οδηγό 
γκρούπ αναβατών σε τεχνικά εδάφη και 
εκπαιδευτή δεξιοτήτων ορεινής ποδηλασίας 

που συνόδευσε την ποδηλατοδρομία σαν 
καθοδηγητής και ενημέρωσε τους ποδηλά-
τες για τη νοηματική γλώσσα στο ποδήλατο 
που επισημαίνει κινδύνους και διευκολύνει 
την μετακίνηση γκρουπ αναβατών.

     Τον κ.Σκούταρη Απόστολο και το 
κατάστημα του ΒΒΤ για την προσφορά δώ-
ρων για την κλήρωση και την ανιδιοτελή ερ-
γασία του στη συναρμολόγηση ποδηλάτων 
και τη γενικότερη συμμετοχή του σε δράσεις 
περί ποδηλάτων σε συνεργασία με το Δήμο 
Βέροιας.

    Το προσκοπικό δίκτυο του 3ου συστή-
ματος προσκόπων Βέροιας για την αμέρι-
στη βοήθεια τους.

Την BRAIN BOX Α.Ε. για την διάθεση 
ενός ποδήλατου για την κλήρωση δώρων.

Τον  Εμπορικό Σύλλογο Βέροιας για την 
διάθεση τριών δωροεπιταγών των 50€ για 
την κλήρωση καθώς και 500 μπουκαλιών 
νερού.

Αν  επιθυμείτε να ενημερωθείτε  για την 
κλήρωση των δώρων μπορείτε να επισκε-
φτείτε την ιστοσελίδα του Δήμου Βεροίας 
(www.veria.gr) , όπου υπάρχει σχετική α-
νακοίνωση.

Η Αντιδήμαρχος Παιδείας
και Ισότητας των Φύλων

Τζήμα Συρμούλα

Συνάντηση του Δημάρχου 
Αλεξάνδρειας με πολυμελή 

αντιπροσωπεία της επαρχίας 
Τελεορμάν της Ρουμανίας

Δήμος Βέροιας: Ευχαριστήριο 
για την Ημέρα χωρίς αυτοκίνητο
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Ο υφυπουργός Αθλητισμού, 
Λευτέρης Αυγενάκης, παρα-
βρέθηκε στην ημερίδα στίβου, 

στο Σχηματάρι, της Εθνικής Αθλητικής 
Ομοσπονδίας Ατόμων με Αναπηρία, εν 
όψει του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος 
στο Ντουμπάι 7-12 Νοεμβρίου.

Ο κ. Αυγενάκης επισήμανε ότι:
«Ο πρωθυπουργός, Κυριάκος Μητσοτάκης, έχει 

θέσει ως απόλυτη προτεραιότητα της κυβέρνησης τη 
διαμόρφωση μιας εμπεριστατωμένης και συνεκτικής 
στρατηγικής που θα ακολουθηθεί για να αντιμετωπί-
σει ουσιαστικά και αποτελεσματικά τα προβλήματα 
των Ατόμων με Αναπηρία.

Oι πρώτες δράσεις που προωθούνται προς υλο-
ποίηση είναι:

- η συγκρότηση Διαρκούς Τεχνικής Επιτροπής 
με τη συμμετοχή εκπροσώπων των συναρμόδιων 
Υπουργείων και της Συνομοσπονδίας για θέση και 
επεξεργασία προτάσεων.

- η δημιουργία Εθνικής Αρχής Προσβασιμότητας, 
σε επίπεδο Πρωθυπουργού, η οποία θα επιβλέπει 
την εφαρμογή του θεσμικού πλαισίου για τα ΑμεΑ και 
θα εισηγείται ρυθμιστικές παρεμβάσεις.

- η άμεση ενσωμάτωση του προστατευτικού 
πλαισίου της Ευρωπαϊκής Ένωσης και η ανάληψη 

νομοθετικής πρωτοβουλίας που θα κωδικοποιεί τις 
διάσπαρτες νομοθετικές διατάξεις και θα εισάγει τις 
αναγκαίες παρεμβάσεις.

Ειδικότερα, ο αθλητισμός των ΑμεΑ αποτελεί για 
την Κυβέρνηση ευθύνη και πρόκληση. Θεωρούμε 
χρέος μας και χαρά μας, ταυτόχρονα, να σταθούμε 
κοντά στις αθλήτριες και τους αθλητές ΑμεΑ, να υπο-
στηρίξουμε όλες τις απαραίτητες δομές. Αναγνωρί-
ζουμε ότι σε πολύ δύσκολες συνθήκες ανταποκρίνε-
στε πραγματικά, με πολύ μεγάλη αξιοπρέπεια και με 
πολύ μεγάλη επιτυχία, στις προκλήσεις των καιρών.

Προχωράμε άμεσα στην κατασκευή κλειστού 
αθλητικού κέντρου για Άτομα με Αναπηρία. Ένα 
σύγχρονο αθλητικό κέντρο, το οποίο θα καλύπτει 
τις ανάγκες των αθλητών και των αθλητριών και θα 
προσφέρει τις δυνατότητες για την ανάπτυξη των δε-
ξιοτήτων σας και την καλύτερη προετοιμασία σας για 
τη συμμετοχή σας σε αθλητικές διοργανώσεις.

Η δική σας συμμετοχή σε αθλητικές εκδηλώσεις, 
οι δικές σας διακρίσεις σε αθλητικούς αγώνες αποτε-
λούν μάθημα ζωής και ελπίδας σε όλους μας. Είστε 
αληθινοί μαχητές της ζωής κι έρχεστε να μας διδάξε-
τε όλους για την αστείρευτη θέληση για ζωή, συνεχή 
βελτίωση και διάκριση!

Μας συγκινεί η μαχητικότητά σας! Μας διδάσκει 
η αποφασιστικότητά σας! Μας κάνετε υπερήφανους! 
Σας ευχαριστούμε από καρδιάς για το μάθημα ζωής 
που μας διδάσκετε!».

OΛευτέρηςΑυγενάκηςστην
ημερίδαΑγώνωνΣτίβουΑμεΑ

Το liganews.gr και οι 
συνεργάτες του σας 
παρουσιάζουν τους παί-

κτες που ξεχώρισαν από την 
1η αγωνιστική της Γ’ Εθνικής. 
Στην καλύτερη 11άδα μετέ-
χουν και τρεις παίκτες του Μ. 
Αλέξανδρου Τρικάλων που 
κέρδισε στην Φλώρινα με 1-2.

Οι παίκτες είνια Βλάχος, Παρσόπουλος 
και Λίτσι 

 Προπονητής: Δημήτρης Κάλφας (Νέα 
Καλλικράτεια) 

Τερματοφύλακας: Ηλιόπουλος (ΠΑΣ Φλώρινα) 
Αμυντικός: Ράντζα (Θερμαϊκός Θέρμης)
Αμυντικός: Βλάχος (Μ. Α. Τρικάλων)
Αμυντικός: Μάντζιος (Νέα Καλλικράτεια)
Αμυντικός: Σιοπόβου (Αστραπή Μεσοποταμίας)

Μέσος: Ντόγος (Αλμωπός Αριδαίας)
Μέσος: Δοξάκης (Θερμαϊκός Θέρμης)
Μέσος: Μεντής (Αλμωπός Αριδαίας)
Επιθετικός: Παρσόπουλος (Μ.Α. Τρικάλων)
Επιθετικός: Αγγελούδης (Αν. Γιαννιτσών)
Επιθετικός: Λίτσι (Μ.Α. Τρικάλων)

Γ΄Εθνική

Η καλύτερη 11αδα
του 2ου ομίλου την

1η αγωνιστική
ΤρειςπαίκτεςτωνΤρικάλων

Τένις
ΧρυσόΚύπελο

γιατηνΤατιάναΈλενα
Γιτοπούλου!

H 13χρονη αθλητρια  Γιτοπουλου Τατιάνα Ελένα του ΓΑΣ ΚΑΡΑΤΕ 
ΕΡΜΗΣ κατέκτησε την 1η θέση στο τουρνουά της Γ ένωσης  στην κα-
τηγορία Κ16 που διεξήχθη στην Αριδαία απο τις 21/9-22/9/2019.  Με 
εξαιρετικες εμφανίσεις κερδίσε την Τσιάρτα Παναγιώτα απο την Αλε-
ξάνδρεια (6-2,6-1), στον ημιτελικό  μετά απο ενα ανατρεπτικό παιχνίδι 
κερδισε  την Σιδηροπούλου Μαριάλιννα(1-6,7-6,10-5) απο την Βέροια 
και στο τελικό την Δαλαπάσχου Μάρθα (7-5,7-5) απο την Πτολεμαίδα. 
Συγχαρητήρια στην νεαρή αθλήτρια και καλή επιτυχία στο επομένο 
τουρνουά!
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Μία διαφορετική ομάδα θα 
δουν φέτος οι φίλοι του χαντ 
μπολ αφού η Βέροια 2017 

ενισχύθηκε τόσο που μπορεί να κάνει 
την έκπληξη στην Ελλάδα και στην 

Ευρώπη. Ο Γιάννης Χασιώτης έφερε 
στην ομάδα τις καλύτερες παίκτριες 
που παίζουν στο Ελληνικό πρωτάθλη-
μα καθώς και από το εξωτερικό με την 
Τυνήσια τερματοφύλακα που αγωνίζε-
ται στην εθνική ομάδα της χώρας της.

Νομίζουμε οτι η Βέροια 2017 είνια το φαβορί για 
την κατάκτηση του τίτλου και να δώσει χαρά στους 
φίλους του γυναικείου χαντ μπολ στην Βέροια.

Ο προπονητής της ομάδας Κώστας Χαραλαμπί-
δης θα έχει στην διάθεση του τις εξής παίκτριες 

Νέντα Γιουρισιτς  (νο 7) μπλέι μέικερ 
Μπάσμα Σφαρ (νο 12) τερματοφύλακας 
Ελισάβετ Μάστακα (νο 88) πίβοτ 
Αθηνά Βασιλειάδου (νο 31) δεξί εξτρέμ 
Ραφαέλα Καραχαρίση (νο 11) περιφερειακή 
Εύη Καραμαπατζάκη (νο 9) αριστερό εξτρέμ 
Μίτσα Τσόβιτς (νο 77) περιφερειακή 
Κλαίρη Γεωργιάδου (νο 20) περιφερειακή 
Λένα Τσαουσίδου (νο 3)  εξτρέμ 
Χριστίνα Ανθίτση (νο 10) πίβοτ 
Μαρία Δελησάββα (νο 13) αριστερό εξτρέμ 
Μαρία Τηλαβερίδου (νο 14) περιφερειακή 
Δέσποινα Ταιρολλάρι (νο 17) πίβοτ 
Αθηνά Πιτούλια (νο 79) τερματοφύλακα 
Αθηνά Τσιτλακίδου (νο 18) δεξί εξτρέμ 
Συνεργάτης ο Γρηγόρης Τριγώνης (προπονητής 

τερματοφυλάκων) 
και ο γνωστός Γκόραν Γκουζιγιάν  (γυμναστής)

Τους διαιτητές της 2ης 
αγωνιστικής ανακοίνωση 
η ΚΕΔ/ΕΠΟ με τον Μ. Αλέ-

ξανδρο Τρικάλων να υποδέχεται 
τον Θερμαικό Θέρμης με διαιτητή 
τον Φλωρινιώτη κ. Μπαλάκα. 
Τον αγώνα Μακεδονικού με την 
Νίκη Αγκαθιάς θα διευθύνει ο 
κ. Καλατζής από την Θεσσαλία. 
Αναλυτικά το πρόγραμμα και οι 
διαιτητές και βοηθοί:

Ποσειδώνας Μηχανιώνας - ΑΟ Σείρηνα 
διαιτητής  ο κ. Δημητριάδης ( Χαλκιδικής ) 
βοηθοί οι κ.κ Μαλανδρής και Τσιρώνας (Χαλ-
κιδικής) 

Αλμωπός Αριδαίας- ΑΣ Γιαννιτσά διαιτητής 
ο κ. Πολυχρόνης ( Πιερίας ) βοηθοί οι κ.κ Μη-
νούδης και Καλορογιάννης (Πιερίας) 

Μακεδονικός- Νίκη Αγκαθιάς  διαιτητής ο 
κ. Καλατζής ( Θεσσαλίας) βοηθοί οι κ.κ Σάκ-
κας ( Θεσσαλίας) και Νάκας (Λάρισας) 

Μ. Αλέξανδρος Τρικάλων - Θερμαικός 
Θέρμης διαιτητής ο κ. Μπαλάκας (Φλώρινας) 
βοηθοί οι κ.κ Δούμτσης και Πάνου (Φλώρινας) 

Ν Καλλικράτεια - Μεσοποταμία διαιτητής ο κ. 
Φουστάνας (Μακεδονίας) 

βοηθοί οι κ.κ Χατζηβασιλείου και Μαδίτσης 
(Μακεδονίας) 

Αγροτικός Αστέρας- ΠΑΣ Σαρακηνών διαιτητής 
ο κ. Μπουρουζίκας ( Λάρισας) βοηθοί οι κ.κ Καρα-
γιάννης και Δεδικούσης (Λάρισας)

Χάντμπολ γυναικών
Ενισχυμένηκαιμευψηλούςστόχους

τηςΒέροιας2017στηνΑ1
καιστηνΕυρώπη

Γ’Εθνική

Μ. Αλέξανδρος Τρικάλων-
Θερμαϊκός διαιτητής

ο κ. Μπαλάκας (Φλώρινας) 

Ο Απόλλων Πόντου τιμωρήθηκε με 
αφαίρεση έξι βαθμών από το προσεχές 

πρωτάθλημα
Με αφαίρεση έξι βαθμών τιμωρήθηκε ο Απόλλων Πόντου για το θέμα της εγκυρότητας της ασφαλιστι-

κής ενημερότητας. Την τιμωρία του Απόλλωνα Πόντου για το θέμα της εγκυρότητας της ασφαλιστικής του 
ενημερότητας αποφάσισε η Επιτροπή Δεοντολογίας.

Η ομάδα της Καλαμαριάς τιμωρήθηκε με αφαίρεση έξι βαθμών, με την ποινή να είναι εφέσιμη στο Διαι-
τητικό Δικαστήριο της ΕΠΟ.

Η τιμωρία που επιβλήθηκε στον Απόλλωνα Πόντου ήταν η ελάχιστη που μπορούσε να επιβληθεί κα-
θώς προβλεπόταν από αφαίρεση έξι βαθμών μέχρι υποβιβασμός.

ΕΟΣ ΝΑΟΥΣΑΣ

ΤμήμαΧιονοδρομίας–Snowboard
Στα πλαίσια εκσυγχρονισμού και αναβάθμισης της Χιονοδρομίας ο ΕΟΣ Νάουσας μετά από πολυετή 

πρωτιά και μέγιστη αθλητική εμπειρία προχωρά στην ίδρυση  τμήματος snowboard.
Για την νέα χιονοδρομική περίοδο οι ενδιαφερόμενοι θα μπορούν να επικοινωνήσουν με τη γραμματεία 

του συλλόγου για παιδιά ηλικίας επτά ετών και άνω.
Υπεύθυνος προπονητής του τμήματος θα είναι ο κ. Γιώργος Αλαφίνας.



Στον απόηχο των επιτυχημένων εκδηλώσεων Μνήμης 
του Ολοκαυτώματος των Εβραίων, που διοργανώθηκαν 
στη Βέροια από 20 – 22.9.2019, με τίτλο «Η Μνήμη του 
Νήματος», στο πλαίσιο της Λουξεμβουργιανής προεδρί-
ας στον διεθνή οργανισμό IHRA (Διεθνής Συμμαχία για 
τη Μνήμη του Ολοκαυτώματος), ο Ελληνικός Εβραϊσμός 
ευχαριστεί από καρδιάς τον λαό της Βέροιας, τον Σεβα-
σμιώτατο Μητροπολίτη κ. Παντελεήμονα, τον Δήμαρχο 
κ. Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη, τους Αντιδημάρχους και τις 
υπηρεσίες του Δήμου, την καλλιτεχνική διευθύντρια των 
εκδηλώσεων διεθνούς φήμης σοπράνο κα Σόνια Θεοδωρί-
δου, τους συνδιοργανωτές των εκδηλώσεων -την Πρεσβεία 
του Λουξεμβούργου, την Ελληνική Αντιπροσωπεία στον 
IHRA, το Εβραϊκό Μουσείο Ελλάδος και την Μη Κερδοσκο-
πική Εταιρεία «Όμορφη Ελλάδα»- τους υποστηρικτές και 
χορηγούς,  τον Χώρο Τεχνών και την υπεύθυνη Πολιτιστι-
κών του Δήμου κα Νανά Καραγιαννίδου, τις Χορωδίες, την 
Ορχήστρα Mobile, την Αστυνομική Διεύθυνση Βέροιας, την 
Τροχαία, τις εθελόντριες κυρίες της πόλης και τους μαθητές 
των σχολείων της Βέροιας που έδωσαν τον καλύτερο εαυ-
τό τους τόσο στην προετοιμασία όσο και στη διάρκεια των 
εκδηλώσεων.

Ολόκληρη η πόλη ευαισθητοποιήθηκε και συμμετείχε 
στην απότιση φόρου τιμής στη Μνήμη των 460 Βεργιω-
τών Εβραίων που εξοντώθηκαν από τους Ναζί κατά το 
Ολοκαύτωμα για μόνον τον λόγο της θρησκείας τους, στο 
όνομα του μίσους. 

Με τα αποκαλυπτήρια του Μνημείου του Ολοκαυτώμα-
τος της πόλης, τις διαδραστικές πολιτιστικές εκδηλώσεις 
-που κορυφώθηκαν την Κυριακή 22.9.19, με την πορεία 

Μνήμης από τη Συναγωγή, στην Μπαρμπούτα, μέχρι τον 
Σιδηροδρομικό Σταθμό- η πόλη της Βέροιας έδωσε φωνή 
και υπόσταση στα θύματα και μετέδωσε σε όλον τον κόσμο 
το αντιρατσιστικό μήνυμα.

Ιδιαίτερες ευχαριστίες οφείλουμε στη Σόνια Θεοδω-
ρίδου, εμπνευστή της ιδέας και κινητήρια δύναμη των 
εκδηλώσεων, για την οποία το αφιέρωμα αυτό αποτέλεσε 
κατάθεση ψυχής. 

Ξεχωριστή αναφορά κι ένα μεγάλο ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ στους 
μαθητές και δασκάλους  των σχολείων, τους πρωταγωνι-
στές της «Μνήμης του Νήματος», που με τον ενεργό τους 
ρόλο, με υπευθυνότητα και σοβαρότητα αναβίωσαν την 
εβραϊκή κοινότητα της Βέροιας. 

Η επιβλητική παρουσία τους συγκίνησε όλους όσους 
συμμετείχαν στην πορεία Μνήμης και στη συναυλία που 
ακολούθησε. Κρατώντας στα χέρια τους τα χαρτόνια με τα 
ονόματα των εξοντωθέντων Εβραίων συμπολιτών τους, οι 
μαθητές απέδωσαν το ουσιαστικότερο μήνυμα της εκδή-
λωσης. 

Τέτοια παραδείγματα, τέτοιες συμπεριφορές νοηματο-
δοτούν την ελπίδα ότι η νέα γενιά θα οικοδομήσει ένα μέλ-
λον προόδου μακριά από φανατισμούς, ολοκληρωτισμούς 
και ρατσιστικό μίσος.

ΠΟΛΙΤΕΣ ΤΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ ΣΑΣ ΣΥΓΧΑΙΡΟΥΜΕ ΚΑΙ  
ΣΑΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΤΗΝ 
ΕΥΑΙΣΘΗΣΙΑ ΣΑΣ. 

Με τις πιο εγκάρδιες ευχές μας
Αθήνα 26 Σεπτεμβρίου 2019

Κεντρικό Ισραηλιτικό Συμβούλιο Ελλάδος
Ο Πρόεδρος Δαυίδ Σαλτιέλ

Ο Γεν. Γραμματέας Βίκτωρ 
Ισαάκ Ελιέζερ
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ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ
Ημερήσια εκδρομή 

στο Αρχαιολογικό Μουσείο 
Πέλλας - Εδεσσα

Η λέσχη μας διοργανώνει ημερήσια εκδρομή την Κυ-
ριακή 29 Σεπτεμβρίου 2019. Υπάρχει αναλυτικό πρό-
γραμμα. Ωρα αναχώρησης 8 το πρωί από πλατεία Εληάς, 
λίγο αργότερα πλατεία Ωρολογίου και Προμηθέα. Θα 
επισκεφθούμε το αρχαιολογικό μουσείο στον αρχαιολογικό 
χώρο Πέλλας, το μεσημέρι θα γευματίσουμε στην λίμνη Α-
γρα, το απόγευμα θα επισκεφθούμε την Έδεσσα για καφέ. 
Επιστροφή στην πόλη μας το απόγευμα  τηλέφωνο 23310 
25654.

Το Δ.Σ.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Tο Δ.Σ. του Συνδέσμου Πολιτικών Συνταξιούχων Ν.Ημαθίας βρίσκεται στην 

ευχάριστη θέση να ανακοινώσει στα μέλη του, ότι την  Κυριακή 6 Οκτωβρίου 
2019 θα τελεστεί αρτοκλασία, για την υγεία των μελών και των οικογενειών 
τους, στην Ιερά Μονή Μεταμορφώσεως του Σωτήρος (Μουτσιάλη). Θα ακολου-
θήσει   γεύμα στην Ολυμπιακή Ακτή Πιερίας.

Ώρα αναχώρησης από «ΕΛΙΑ» 8:30π.μ.
Δηλώσεις συμμετοχής στο τηλέφωνο του Συνδέσμου 23310 60278 και στα 

μέλη του Δ.Σ.
Για να οριστεί ο αριθμός θέσεων του λεωφορείου οι δηλώσεις πρέπει να γί-

νουν μέχρι την Πέμπτη 3 Οκτωβρίου 2019.

Έως τις 30 Σεπτεμβρίου οι εγγραφές 
στο ΙΕΚ ΟΑΕΔ Βέροιας

Το Ινστιτούτο Επαγγελματικής Κατάρτισης ΙΕΚ Βέροιας του 
ΟΑΕΔ ενημερώνει τους ενδιαφερόμενους ότι συνεχίζονται έως 
τις 30/9/2019 οι εγγραφές υποψηφίων σπουδαστών του για 
το Χειμερινό εξάμηνο 2019Β στις παρακάτω ειδικότητες, που 
υπάρχουν κενές θέσεις:

1.ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΜΑΚΙΓΙΑΖ
2.ΒΟΗΘΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ
3.ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΘΕΡΜΙΚΩΝ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ 

ΚΑΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΚΑΙ ΦΥΣΙ-
ΚΟΥ ΑΕΡΙΟΥ

Οι υποψήφιοι -ες πρέπει να καταθέσουν αίτηση Οριστικής 
Εγγραφής στη Γραμματείακ του ΙΕΚ ΟΑΕΔ ΒΕΡΟΙΑΣ (τηλ. 
2331024640, FAX 2331023813, email iek.veria@oaed.gr Δ/νση 
προς Νοσοκομείο) και πρέπει να είναι κάτοχοι Απολυτηρίου 
Λυκείου ή Πτυχίου ΤΕΕ Β΄ Κύκλου Σπουδών ή ΕΠΑ.Λ ή ΕΠΑ.Σ, 
ανεξαρτήτως ορίου ηλικίας.

Οσοι δικαιούνται ή επιθυμούν μετεγγραφή στο Γ΄ εξάμη-
νο των παρακάτω ειδικοτήτων, πρέπει να καταθέσουν έως 
30/9/2019 σχετική αίτηση στη Γραμματεία του ΙΕΚ.

Ειδικότητες Γ΄ εξαμήνου ΙΕΚ
1.ΤΕΧΝΙΚΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΜΑΚΙΓΙΑΖ
2.ΒΟΗΘΟΣ ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΙΑΣ
Τα ΙΕΚ εξασφαλίζουν στους αποφοίτους τους, (μετά από 

επιτυχή συμμετοχή στις εξετάσεις πιστοποίησης του ΕΟΠΠΕΠ) 
Δίπλωμα Επαγγελματικής Ειδικότητας επιπέδου 5. Η φοίτηση 
είναι δωρεάν.

‘’Ο παραδοσιακός χορός δεν είναι μόνο 
χορός για έναν άνθρωπο. Ο παραδοσια-
κός χορός (περισσότερο από όλα τα άλλα 
είδη χορού),  μας μαθαίνει τι είναι αυτό 
που χορεύουμε. Με τον παραδοσιακό χο-
ρό το ατομο και κυρίως το παιδί μαθαίνει 
να λειτουργεί συλλογικά κι αναπτύσσει μέ-
σα του την αίσθηση της ισότητας και του 
δικαίου. Η μουσική και ο ρυθμός καλλιερ-
γούν στο παιδί την αντίληψη της αρμονίας 
και του ωραίου. Ο παραδοσιακός χορός 
δεν ασκεί απλώς το σώμα, αλλά παρέχει 
σωστή στάση σώματος και παράστημα. 
Η διδασκαλία των παραδοσιακών χορών 
συνεισφέρει σημαντικά στην ψυχοκινητική 
ανάπτυξη ενός παιδιού. Οι παραδοσιακοί 
χοροί είναι εξωστρεφείς και δίνουν χαρά. 
Τέλος, ένας ελληνικός παραδοσιακός χο-
ρός, διδάσκει στο παιδί την περηφάνεια, 
ενώ με την αναβίωση των ηθών, εθίμων 
και συνηθειών της λαϊκής παράδοσης γί-
νεται το μέσο που συνδέεει το παρελθόν 
και την ιστορία με τη σύγχρονη κοινωνική 
πραγματικότητα.»

( Ελένη Χαδιαρακου)

Στο Λύκειο των Ελληνίδων και φέτος, 
όπως εδώ και 40 χρόνια θα λειτουργή-
σουν τμήματα εκμάθησης παραδοσιακών 
χορών ενηλίκων ,νέων, εφήβων και παι-
διών.

Ενήλικες : Κάθε  Δευτέρα 19:00-
21:30μμ και κάθε Πέμπτη 19:30-21:00μμ

Παιδιά και έφηβοι κάθε Σάββατο. 
Οι πρόβες θα γίνονται ως εξής:
13:00- 13:45  Προνήπια- νήπια- Α’ Δη-

μοτικού ( Οι νέες εγγραφές)
13:45-14:30  Τμήμα εφήβων
14:30-15:15  Τμήμα νέων
15:15-16:00  Προπαρασκευαστικό  Νέ-

ων 
16:00- 16:45  Μουσικοκινητική Αγωγή 

Προσχολικής ηλικίας.Προνήπια- νήπια - Α’ 
Δημοτικού 

16:45-17:30  Παιδικό Β’  
17:30-18:15  Παιδικό Γ’  
18:15-19:00   Παιδικό Δ΄

Έναρξη παιδικών τμημάτων το Σάββα-
το 28/09/2019

Έναρξη τμημάτων ενηλίκων τη Δευτέ-
ρα 30 /09/2019 και την Πέμπτη  3/10/2019

Τα μαθήματα  θα γίνονται στο Γυμνα-
στήριο του 1ου Δημ. Σχ. Βέροιας.

Πληροφορίες κ. Μαρία Σβαρνοπούλου 
τηλ. 6977094583

Το Σάββατο 28/09/2019  η ώρα 13:00 
θα τελεστεί Αγιασμός για τη νέα χορευτι-
κή χρονιά στο Γυμναστήριο του 1ου Δημ. 
Σχ. Βέροιας. Σας περιμένουμε.

ΤΟ Δ.Σ.

Τα μαθήματα 
Παραδοσιακού χορού 

από το Λύκειο των 
Ελληνίδων ξεκινούν! 

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΙΣΡΑΗΛΙΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ:
Ευχαριστήρια επιστολή στους συντελεστές 

των εκδηλώσεων μνήμης 
για το ολοκαύτωμα των Εβραίων 

-Άριστη συνεργασία &καιΔεσμοί φιλίας -οι παράγοντες επιτυχίας των εκδηλώσεων
-Μάθημα παιδείας κι ελπίδα για το μέλλον η παρουσία των μαθητών



Παρασκευή 27-9-2019
13:30-17:30 ΚΑΛΑ-

ΪΤΖΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 
ΗΡΑΣ 10 (κοντά στα 
ΚΤΕΛ) 23310-62989

21:00-08:00 ΠΑΠΑ-
ΓΕΩΡΓΙΟΥΙ.ΑΝΑΣΤΑΣΙ-
ΟΣ ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 38 
23310-29551  
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Συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής
της ΔΕΥ ΑΒ

Σεπτέμβριος 2019
Το συ νερ γεί ο ε πι φυ λα κής της ΔΕΥ ΑΒ κα τά 

το διά στη μα α πό 23-9-2019 μέχρι 29-9-
2019 θα εί ναι το ε ξής: Αυ τό μα τος τη λε φω νη-
τής βλα βών: τηλ. 2331021814.

ΝέαΔρομολόγιαΚΤΕΛ

Από το ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας ανακοινώνεται ότι το 
νέο πρόγραμμα δρομολογίων από Θεσσαλονίκη 
προς Βέροια διαμορφώθηκε ως εξής:

Θεσσαλονίκη-Αλεξάνδρεια-ΒέροιααπόΔευτέρα
μέχριΠαρασκευήμέσωΠαλιάςΕθνικήςοδού(ΠΕΟ)

Αφετηρία:Θεσσαλονίκη
Ενδιάμεσοι σταθμοί: Μαγνησία, Χαλκηδόνα, 

Λουδίας, Αλεξάνδρεια, Βρυσάκι, Καμποχώρι, Καλο-
χώρι, Καβάσιλα, Σταυρός, Μακροχώρι

Προορισμός: Βέροια
 5:35,  6:45, 7:30, 8:15, 9:15, 10:45, 12:30 13:45, 

14:45, 15:45, 16:45, 17:45, 18:45,  20:15,  21:30
ΤαχείεςΘεσσαλονίκη–Βέροια–Νάουσακα-

θημερινέςαπόΔευτέραμέχριΠαρασκευή
Πρόγραμμα δρομολογίων
6:15, 8:15, 9:15, 10:15, 11:15, 12:15, 13:15, 

14:15, 15:15, 16:15, 17:15, 18:15, 19:15, 20:45
Βέροια-Θεσσαλονίκηόλαταδρομολόγια
Αφετηρία:Βέροια
Ενδιάμεσοισταθμοίμη ταχείας:  Μακροχώρι, 

Σταυρός, Καβάσιλα, Καλοχώρι, Καμποχώρι, Βρυσά-
κι, Αλεξάνδρεια, Λουδίας, Χαλκηδώνα, Σίνδος

ΕνδιάμεσοιΣταθμοί ταχείας: Κουλούρα, Νησέ-
λι, Κλειδί, Διόδια Μαλγάρων

Προορισμός: Θεσσαλονίκη
ΑπόΔευτέραέωςΠαρασκευή
5:30, 6:20, 6:30 ΤΑΧΕΙΑ, 7:00 ΤΑΧΕΙΑ, 7:15, 

7:45 ΤΑΧΕΙΑ, 8:00, 8:45 ΤΑΧΕΙΑ, 9:00, 9:45 ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 10:30, 10:45 ΤΑΧΕΙΑ, 11:45 ΤΑΧΕΙΑ, 12:00, 
12:45 ΤΑΧΕΙΑ, 13:00, 13:45 ΤΑΧΕΙΑ, 14:00, 14:45 
ΤΑΧΕΙΑ, 15:00, 15:45 ΤΑΧΕΙΑ, 16:00, 16:45 ΤΑ-
ΧΕΙΑ, 17:00, 17:45 ΤΑΧΕΙΑ, 18:15, 19:30 ΤΑΧΕΙΑ, 
19:45, 20:45, 21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΣΑΒΒΑΤΟΥ
Βέροια–Θεσσαλονίκη6:45Δ, 7:45T, 8:00,8:45T

,9:30,9:45T,10:30,11:30, 11:45T,12:30,13:30,13:45T, 
1 4 : 3 0 , 1 4 : 4 5 T , 1 5 : 3 0 , 1 6 : 3 0 ,  1 7 : 3 0 , 
17:45T,18:30,19:30T,20:00, 21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00,8:30, 9:15T,10:00,1
0:15T,11:00,11:15T, 12:00,13:00,13:15T,14:00,15:00 
1 5 : 1 5 T , 1 6 : 0 0 , 1 6 : 1 5 T , 1 7 : 0 0 , 1 8 : 0 0 
19:00,19:15T,20:15,20:45T, 21:30

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑΚΥΡΙΑΚΩΝ
ΒΕΡΟΙΑ-ΘΕΣ/ΝΙΚΗ: 6:30, 8:00, 9:30,  10:30,  

11:30, 12:30,  13:30, 14:30, 15:30Τ,  16:30,17:30Τ, 
18:30,19:30Τ, 20:30, 21:30

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ–ΒΕΡΟΙΑ: 7:00, 8:00, 9:30, 11:00, 
12:00,13:00, 14:00, 15:00, 16:00, 17:00Τ, 18:00, 
19:00Τ,20:15,21:00Τ,  21:30

Για πληροφορίες το επιβατικό κοινό μπορεί να 
απευθύνεται: Σχετικά με τα δρομολόγια Βέροιας - Θεσ-
σαλονίκης και αντίστροφα στο τηλέφωνο 23310-22342  

Σχετικά με τα τοπικά δρομολόγια στο τηλέφωνο 
23310-23334 Επίσης, για όλα τα δρομολόγια, όπως 
και άλλες πληροφορίες στην ιστοσελίδα του υπερα-
στικού ΚΤΕΛ Ν. Ημαθίας www.ktelimathias.gr και 
www.ktel-imathias.gr

Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο  23313 50100  
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη  23313 50102
Πυροσβεστική   23310199,23310 68400  
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες 23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού 23313 51400
ΕΚΑΒ 166  
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 1050
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) σταθερό και κινητό 
 2331021111
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και  231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ιδιωτικό ΚΤΕΟ Βέροιας (Μακροχώρι) 2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894463,
  2310894562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331024.598  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615
Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331076.610, 76.613
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης: 100,  
 2331025.197, 76.625 FAX: 23.333

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.643
Γραμματεία: . . . . . . . . . . 2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .  2331076650
 Ταυτότητες: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.653
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών: . . . . . . . . . . . . . . 2331076.657

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: . . . . . . . . . . . . 2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας: . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.669
Γραμματεία: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): . . . . . . . . . . . . 2331076.664
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών. . . .2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: . .2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών . . . . .

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών. . . . . . . . . . . . .2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: . . . . . . . . .2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: . . . . . . . . . . . . . 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: . . . . .2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων:. . . . . . . . . . . . . .2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: . . . . . . . . . . . . . . .2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: . . . . . . .2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: . . . . . . . . .2331350564
Κ.Ε.Π.: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2331350000
Δημοτική Αστυνομία . . . . . . . . . . . . . . . .2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο: . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332 3 50300
Fax:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .2332 0 24260
ΚΕΠ:  . . . . . . . . . . . . 2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας: . . . . . . . . . . .2333 3 50100
Δημοτολόγιο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50150
Ληξιιαρχείο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50130
Πρωτόκολλο . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών . . . . . . . . . .23333 50144
Γραφείο Προσωπικού. . . . . . . . . . . . . . . .23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου . . . . . . . . . . . .23333 50142

Χρήσιμα ΤηλέφωναΦαρμακεία

Συνεχίζεται με μεγά-
λο ενδιαφέρον η 
υποβολή δηλώσε-

ων συμμετοχής από τους 
δρομείς για τον αγώνα 
«3ος ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟΣ 
ΔΡΟΜΟΣ ΑΝΤΟΧΗΣ» 
συνολικής απόστασης 
26 και 5 χλμ. αντίστοιχα 
που συνδιοργανώνουν 
η Περιφερειακή Ενότητα 
Ημαθίας, ο Δήμος Ηρω-
ικής Πόλης Νάουσας, ο 
Σύνδεσμος Βετεράνων 
Αθλητών Στίβου Νάου-
σας, η Γ.Ε. Νάουσας με 
την τεχνική υποστήριξη 
της Ελληνικής  Ομοσπον-
δίας Συλλόγων Λαϊκού 
Μαζικού Αθλητισμού 
- Υπεραποστάσεων, (Ε.Ο.
Σ.Λ.Μ.Α.Υ.) Η εκκίνηση 
θα δοθεί την Κυριακή 13 
Οκτωβρίου 2019 και ώρα 
09:00 π.μ. στη Σχολή Αρι-
στοτέλους και ο τερμα-
τισμός θα γίνει στο ίδιο 
σημείο. 

Ο Αγώνας των περ ίπου 
26.000μ. διεξάγεται εξολοκλήρου 
σε άσφαλτο, με υψομετρικές δια-
φορές. Ξεκινά από την Σχολή Α-
ριστοτέλους και θα διέλθει από τα 

εξής σημεία: Σχολή Αριστοτέλους, 
περιοχή «Πλακένια», όρια πόλης 
Νάουσας, οδός Νάουσας-Νέας 
Στράντζας αμπελουργική ζώνη 
Νέας Στράντζας, Κοινότητα Γιαν-
νακοχωρίου, αμπελουργική ζώνη 
Γιαννακοχωρίου, οδός Γιαννακο-
χωρίου-Μαρίνας, Μαρίνα, όρια 
Κοινότητας Λευκαδίων, Μακεδονι-
κοί Τάφοι, Αρχαία Μίεζα, Κοινότη-
τα Κοπανού, Σχολή Αριστοτέλους.

Ο Αγώνας των 5.000μ. διεξάγε-
ται επίσης σε άσφαλτο και ξεκινά 
από την Σχολή Αριστοτέλους, Κο-
πανός Νάουσας (περιοχή «Τζου-
μέλα»), Σχολή Αριστοτέλους. 

Οι δηλώσεις συμμετοχής, η α-
ναλυτική προκήρυξη του αγώνα 
και επιπλέον πληροφορίες είναι 
διαθέσιμα μέσω της επίσημης ι-
στοσελίδας του Δήμου Νάουσας 
www.naoussa.gr (ακολουθώντας 
το σχετικό εικονίδιο) και στην η-
λεκτρονική διεύθυνση www.
naoussa.gr/application/form

Η προθεσμία των δηλώσεων 
συμμετοχής είναι μέχρι την Πέμπτη 
10 Οκτωβρίου 2019 (ώρα 23:59). 
Πληροφορίες: Γρ. Πολιτισμού Δή-
μου Νάουσας, τηλ.: 23323 50360, 
50338, email: culture@naoussa.gr. 
(ώρες 09:00-14:00). 

«3οςΑΡΙΣΤΟΤΕΛΕΙΟΣΔΡΟΜΟΣΑΝΤΟΧΗΣ»
ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ ΜΕ ΜΕΓΑΛΟ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ Η ΥΠΟΒΟΛΗ ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-
ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 
80 τ.μ., 3ος όροφος. Τηλ.: 
6949 556977.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Πα-
τρίδα, 80μ. από τη ΜΕ-
ΒΓΑΛ, διόροφη οικοδομή, 
κατάλληλη για επαγγελ-
ματική χρήση με ενάμιση 
στρέμμα αυλή. Τηλ.: 6971 
706894.

ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ πωλεί-
ται μονοκατοικία 83 τ.μ. με 
οικόπεδο συνολικά 200 τ.μ., 
στο κέντρο του χωριού, με 
μπάρμπεκιου. Τηλ.: 6971 
946773.

ΕΔΕΣΣΗΣ, γκαρσο-
νιέρα με 1ΔΣΚ, 40 τ.μ. 

μικτά, 3ος όρ., 22.000 
ευρώ. Euromesitiki 6945 
122583.

ΚΟΜΝΗΝΩΝ, Αγ. Πα-
ρασκευή, πωλείται διαμέ-
ρισμα 98 τ.μ., 2ΔΣΚWC, 
5ος όρ., κεντρική θέρμαν-
ση, γωνιακό, διαμπερές, 
μεγάλα μπαλκόνια, θέση 
στάθμευσης. Τηλ.: 6977 
435166, 23310 61205 & 
23310 62776.

Κ.ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ πω-
λούνται 2 διαμερίσματα α-
πό 80 τ.μ., πακέτο, αυλή, 
κήπο, θέρμανση, καλή κα-
τασκευή. Τιμή 50.000 ευ-
ρώ συζητήσιμη. Τηλ.: 6974 
058284, 6973 475239.

ΝΑΟΥΣΑ ,  κ έν τρο , 
πλατεία Καρατάσου, πω-
λείται διαμέρισμα 75 τ.μ., 

2ΔΣΚWC, 1ος όρ., ανα-
καινισμένο. Τηλ.: 6987 
376116.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΧΩΡΑΦΙΩΝ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα στη 
Βεργίνα 18 στρέμματα με 
ακτινίδια και κεράσια και 
πομώνα. Πληρ. τηλ.: 6948 
949616.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αγροτε-
μάχια 16,5 στρέμματα στο 
Μαυροδένδρι (Καράτσαλι) 
Βέροιας, με ροδακινιές, δι-
άφορες ποικιλίες και πομώ-
να και μπεκάκια. Τηλ.: 6942 
202465.

ΕΥΚΑΙΡΙΑΠΩΛΕΙΤΑΙ 
οικόπεδο στους Γεωργια-
νούς 2 στρέμματα, σε πο-
λύ καλή θέση, με νερό, 
ρεύμα, θέα, πολύ κοντά 
στο δρόμο. Τηλ.: 6934 
662478.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ, ενοικιά-
ζεται STUDIO, Τ. Οικο-
νομίδη 75, Καλαμαριά, 
πλήρως εξοπλισμένο. 
Τηλ.: 6948 258770 & 
2310 624702.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονο-
κατοικία πανέμορφη με όλα 
τα έπιπλα και ηλεκτρικά, 
με αυλή, ΛΟΥΞ, 250 ευρώ. 
Euromesitiki 6945 122583.

ΩΡΟΛΟΪ, διαμέρισμα 
επιπλωμένο με 2ΔΣΚ Α.Θ., 
250 ευρώ. Euromesitiki 
6945 122583.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δια-
μέρισμα 3ου ορόφου 130 
τ.μ., 3ΔΣΚΜ και W.C., πλή-
ρως ανακαινισμένο με ό-
λες τις λευκές ηλεκτρικές 
συσευές, 2 inverter κλιματι-
στικά, σαλόνι, τραπεζαρία, 
ντουλάπα, θωρακισμένη 
πόρτα, συνθετικά κου-
φώματα, τζάκι, αυτόνομη 
θέρμανση πετρελαίου, 
θέση parking. Τιμή 350 
ευρώ. Τηλ. επικοινωνί-
ας: 6977 658822, 6944 
281124.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ
ΚΟΝΙΤΣΗΣ 29 ενοι-

κιάζεται επαγγελματικός 
χώρος 50 τ.μ., πλήρως 

ανακαινισμένος, 1ος όρ., 
γωνιακό, δίπλα στα Αστι-
κά. Τηλ.: 6946 740621.

ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ-ΛΙΠΑ-
ΝΤΗΡΙΟ στην Αγ. Βαρβά-
ρα ενοικιάζεται. Τηλ.: 6908 
700069.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ
ΕΡΓΑΣΙΑ

Η ΠΙΤΣΑΡΙΑ Bistro
49 ζητάει μάγειρα ή μα-
γείρισα  με πλήρη απα-
σχόληση. Τηλ. επικοι-
νωνίας: 6983 060024 κ. 
Αργύρη.

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΟΡΟΦΟΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ στον 

Προμηθέα 4ου ορόφου, 95 τ.μ. ρετιρέ, παντα-
χώθεν ελεύθερο, με απεριόριστη θέα, σε προ-
χωρημένη κατάσταση η οικοδομή. Τηλ.: 6944 
764477 & 23310 27796.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πω-
λείται οικοπεδοχώ-
ραφο 6.600 τ.μ., 
Ακαδημία, 100μ. 
από το Λύκειο Μα-
κροχωρίου, έγινε 
εφαρμογή σχεδίου 
πόλης. Τηλ.: 6979 
083821.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
α) Υπάλληλος Γραφείου
β) Συντονιστής φορτώσεων από Μετα-

φορική Εταιρεία.
Σχετική προϋπηρεσία θα ληφθεί σοβα-

ρά υπ’ όψιν. Αποστολή βιογραφικών στο 
ergasiamrk@gmail.com.Στα πλαίσια της συνεχούς ανάπτυξης της εμπο-

ρικής δραστηριότητας της εταιρείας, επιθυμούμε να 
προσλάβουμε άμεσα:

CustomerServiceAgent
Ο Customer Service Agent θα ασχολείται με την 

επίλυση εκπαιδευτικών ζητημάτων των συνεργα-
τών μας, θα ενημερώνει για τους νέους μας τίτλους 
βιβλίων, θα δίνει συμβουλές και θα προτείνει τρό-
πους διδασκαλίας.

Απαιτούμενα χαρακτηριστικά / ικανότητες:
•Πτυχίο Αγγλικής Φιλολογίας
•Ευχέρεια στην τηλεφωνική επικοινωνία
•Υπευθυνότητα και επαγγελματισμός
•Άριστες οργανωτικές ικανότητες και ομαδικότητα
•Ικανότητα εργασίας υπό πίεση
Επιθυμητά Προσόντα:
•Καλή γνώση H/Y και χειρισμού εφαρμογών ΜS 

Office (Word, Excel)
•Προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση θα εκτιμηθεί  
Η Εταιρεία προσφέρει:
•Δίμηνη εκπαίδευση με αποδοχές 
•Συνεχή εκπαίδευση από καταρτισμένο και έ-

μπειρο προσωπικό
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν είτε να συμπληρώ-

σουν τη φόρμα ενδιαφέροντος που θα βρούνε στην 
ιστοσελίδα www.supercourse.gr/careers, είτε να 
στείλουν το βιογραφικό τους σημείωμα στο e-mail 
cv@supercourse.gr, αναφέροντας τον κωδικό 
θέσης CSA_19, έως τις 20/10/19.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
γραφείο κεντρικότα-
το απέναντι από τη 
Νομαρχία, αποτε-
λούμενο από 2 χώ-
ρους στον 1ο όροφο. 
Τηλ.: 6958 442864 & 
23310 60826.
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ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ
ΕΤΑΙΡΙΑ ζητά να προσλάβει: 

α) οδηγό με δίπλωμα Γ΄, β) 
αποθηκάριο με γνώσεις χειρι-

στού κλαρλ. Πληροφορίες στο 
6947 021868.

Η ΕΤΑΙΡΙΑ «TSIFLIDIS
SECURITY» ζητάει για άμεση 
πρόσληψη και μόνιμη απασχό-
ληση, εξωτερικό πωλητή, κύριο 
ή κυρία με γνώσεις πωλήσεων 

και ευχέρεια λόγου, απαραίτητα 
στοιχεία: να διαθέτει  άδεια ερ-
γασίας προσωπικού ασφαλείας 
(Ι.Ε.Π.Υ.Α.), δίπλωμα αυτοκινή-
του, γνώσεις αγγλικής γλώσ-
σας για τους νομούς Ημαθίας 
και Θεσσαλονίκης. Παραλαβή 

βιογραφικών και δικαιολογη-
τικών για αξιολόγηση στοι-
χείων με συνέντευξη  στα κε-
ντρικά γραφεία της εταιρείας  
οδός Θεσσαλονίκης 45, τηλ. 
επικοινωνίας 23310 27102.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος να 
γνωρίζει μισθοδοσία κατά 
προτίμηση του προγράμ-
ματος Epsilon για Λογιστι-
κό Γραφείο. Τηλ.: 23310 
76870 & 6932 245383.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ  από την 
ACS, κούριερ για τη Βέ-
ροια με δίπλωμα οδή-
γησης μηχανής και αυ-
τοκινήτου. Τηλ.: 23310 
75400.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 23940 ΠΑΠΑΚΙΑ, Επιπλωμένη και 

ανακαινισμένη κομπλέ γκαρσονιέρα 35 τ.μ., 
κατασκευή 1970, 1 υ/δσκλ , 1 ος όροφος,  σε 
εξαιρετική κατάσταση, συνθετικά κουφώματα με 
διπλά τζάμια, ατομική θέρμανση με κλιματιστικό 
inverter , έχει θωρακισμένη πόρτα και ενοίκιο 
170€.Από 1/10/2019 ελεύθερη.

Κωδ: 115434 - ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 55 τ.μ. 
στον 2 ο όροφο. Αποτελείται από 1 Υπνοδωμά-
τιο, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι κατασκευα-
σμένη το 1982 και διαθέτει Κουφώματα Αλουμι-
νίου συρόμενα, Έπιπλα, Ηλ. Συσκευές, Τέντες, 
Μπαλκόνια 10 τ.μ. - θερμανση κλιματιστικό Τιμή: 
200 €. Από 1/10/19 ελεύθερη.

Κωδ: 106232 - ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ, ΕΝΟΙΚΙ-
ΑΖΕΤΑΙ Γκαρσονιέρα συνολικής επιφάνειας 
60 τ.μ. Ημιώροφος. Αποτελείται από 1 Υπνο-
δωμάτιο, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο . Είναι κα-
τασκευασμένο το 1984 και διαθέτει θέρμανση 
με κλιματιστικό και έναν θερμοπομπό, έχει και-
νούργια συνθετικά κουφώματα με διπλά τζάμια, 
τέντες, θωρακισμένη πόρτα εισόδου, σε πολύ 
καλή κατάσταση, φρεσκοβαμμένο, διαμπερές, 
με μηνιαίο μίσθωμα 220 €.

Κωδ.216202 ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ ΔΙΑΜΕΡΙ-
ΣΜΑ σε υπεράριστη κατάσταση με μοντέρνα 
έπιπλα 75 τ.μ. 2δσκλ με κλειστό γκαράζ και 
ατομική θέρμανση πετρελαίου , θέα εξαιρετική 
, κέντρο απόκεντρο , Προμηθέα μπροστά με 
άνετη πρόσβαση , μόνο σε πολύ σοβαρό και 
μισθωτή διαθέσιμο. Μηνιαίο μίσθωμα 350€. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 105854 - ΡΑΧΗ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Διαμέρισμα σαν σε Μονοκατοικία συνολικής 
επιφάνειας 130 τ.μ. σε 1ο όροφο, άψογα συντη-
ρημένο, με πολυτέλεια και ζεστασιά. Αποτελείται 
από 3 μεγάλα Υπνοδωμάτια με εντοιχιζόμενες 
ντουλάπες, μια ωραιότατη σαλοκουζίνα με τζάκι 
και ένα μπάνιο . Είναι κομπλέ επιπλωμένο μαζί 
με ηλεκτρικές συσκευές. Διαθέτει ατομική θέρ-
μανση πετρελαίου, συνθετικά κουφώματα με 
διπλά τζάμια, με ανοιχτό πάρκινγκ, κοινόχρηστη 
αυλή.  Τιμή: 300 €. Πληροφορίες μόνο στην 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ. Από 1/10/19 ελεύθερο.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΚΩΔ.12809 Ενοικιάζεται στα ΑΣΩΜΑΤΑ 

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΊΑ - ΜΕΖΟΝΕΤΑ 120 τ.μ. απο-
τελούμενη από ισόγειο  και  1ο  ορ.  με σπάνια 
πανοραμική θέα στο φράγμα ,ξεχωριστή ανε-
ξάρτητη ,  κατασκευής 2000, 3 υ/δ, σε υπερά-
ριστη κατάσταση , περισσής άνεσης σαλόνι με 
κουζίνα και τζάκι μαζί  , με συνθετικά κουφώματα 
με διπλά τζάμια, αυστηρών τεχνικών προδια-
γραφών, με μοντέρνα αισθητική, πολυτελούς 
κατασκευής , με αρμονικές αναλογίες, με ωραία 
διαρρύθμιση, σπάνιας αρχιτεκτονικής σχεδία-
σης ,  με πλήρη αυτονομία, για πολύ απαιτητι-
κούς ενοικιαστές. Με αυλή και κλειστό γκαράζ 
, όχι κατοικίδια. Μίσθωμα 400€. Αποκλειστική 
ΔΙΑΘΕΣΗ και από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 23483 - Λευκόπετρα ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
νεόδμητη Μονοκατοικία κομπλέ επιπλωμένη 

συνολικής επιφάνειας 200 τ.μ. σε δύο επίπεδα 
. Αποτελείται από 2 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, 
Κουζίνα, 1 Μπάνιο και WC. Είναι κατασκευα-
σμένη το 1998 και διαθέτει θέρμανση Ατομική 
- Πετρέλαιο,  Κουφώματα Συνθετικά, Πάρκινγκ, 
Αποθήκη , Κήπο, Τζάκι, A/C, Συναγερμό, Έπι-
πλα, Ηλ. Συσκευές, Διπλά τζάμια - Τιμή: 280 € .

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ: 24292 - Κέντρο κοντά στην Εληά 

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά αποκλειστικότητα απο-
θήκη συνολικής επιφάνειας 23 τ.μ. ισόγεια με 
εξαιρετικά καλή πρόσβαση. Αποτελείται από 1 
Χώρο . Ενοίκιο 140 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 23850 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 

αποκλειστικότητα ένα πολύ μικρό γραφείο συ-
νολικής επιφάνειας 8 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος 
κατάλληλο και για έδρα επιχείρησης. Μηνιαίο 
μίσθωμα 80 €.

Κωδ: 23753 Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατά 
αποκλειστικότητα Γραφείο συνολικής επιφάνειας 
35 τ.μ. 1ος όροφος Υπερυψωμένος. Αποτελείται 
από 1 ενιαίο χώρο και WC και διαθέτει θέρμαν-
ση με Κλιματιστικό, με Ανελκυστήρα Τιμή: 120 €.

Κωδ.23847  Ενοικιάζεται στο κέντρο της 
πόλης γραφείο 45 τ.μ. 2 χώροι με δικό του WC 
στον 2ο ορ. βλέπει μπροστά σε δρόμο κεντρικό 
και με ενοίκιο 200€ .

κωδ. 23973 Ενοικιάζεται γραφείο 55 τ.μ., 
στη Βενιζέλου, 1 ος όροφος, με πολύ καλή προ-
βολή, κατασκευή 1972, έχει 2 χώρους και  με 
δικό του WC,  με καινούργια κουφώματα συνθε-
τικά , είναι πολύ φωτεινό και το ενοίκιο του 250€. 
Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 23819 - Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
Γραφείο συνολικής επιφάνειας 75 τ.μ. 1ος ορ. 
Αποτελείται από 3 Χώρους, είναι κατασκευα-
σμένο το 1976 και διαθέτει δική του θέρμανση 
με κλιματιστικά , έχει κουφώματα αλουμινίου 
συρόμενα, A/C, μίσθωμα 250 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ. 22777 ΚΕΝΤΡΟ ΒΕΡΟΙΑΣ, ισόγειο 

Κατάστημα με 35 τ.μ., και με επιπλέον 35 τ.μ. 
υπόγειο , πρόκειται για ακίνητο σπάνιας προβο-
λής και θέσης στην οδό Μητροπόλεως , ενοίκιο 
700€. Αποκλειστική ανάθεση για υπόδειξη από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22887 - Επί της κεντρικής ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ-
ΤΑΙ συνολικής επιφάνειας 57 τ.μ. Ισόγειο κατάστη-
μα το οποίο αποτελείται από έναν ενιαίο χώρο και 
WC. Είναι κατασκευασμένο το 1970 και διαθέτει 
Κουφώματα Αλουμινίου, Διπλά τζάμια . Ενοίκιο  
150 € .  Το γραφείο μας διαθέτει την ΠΛΗΡΗ ΑΠΟ-
ΚΛΕΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ του ακινήτου αυτού.

Κωδ: 14612 Κέντρο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Κα-
τάστημα συνολικής επιφάνειας 68 τ.μ. Ισόγειο. 
Αποτελείται από 1 Χώρο, Κουζίνα, και WC. 
Είναι ανακαινισμένο μερικώς, με καινούργια 
κουφώματα αλουμινίου, ρολά ασφαλείας, σε κα-
λή κατάσταση, με μεγάλη βιτρίνα, οι χώροι του 
λειτουργικοί, κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις. 
Διατίθεται σε πολύ καλή τιμή: 250 €. Αποκλειστι-

κή διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙ-
ΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 22849 - Στον Κόμβο της Βέροιας Ε-
ΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νεόδμητο Κατάστημα συνολικής 
επιφάνειας 600 τ.μ. Ισόγειο σε οικόπεδο 4 στρ.  
σε τιμή εξαιρετικά χαμηλή στα  2.000 €.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗΠΑΡΚΙΝΓΚ
Κωδ. 105475  ΠΑΡΚΙΝΓΚ ενοικιάζεται στο 

Βήμα του Αποστόλου Παύλου 15 τ.μ.  σε ημιυ-
πόγειο με εύκολη πρόσβαση και με τηλεχειρι-
στήριο , μηνιαίο μίσθωμα 50€ .

ΠΩΛΗΣΗΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
Κωδ: 14545 - Στην ΚΑΛΛΙΘΕΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ 

κατά αποκλειστικότητα Διαμέρισμα συνολικής 
επιφάνειας 84 τ.μ. καθαρό στον 3 ο όροφο. Απο-
τελείται από 2 μεγάλα Υπνοδωμάτια, Σαλονοκου-
ζίνα και μπάνιο . Είναι κατασκευασμένο το 1995 
και διαθέτει Κουφώματα Αλουμινίου καινούργια 
, έχει ανελκυστήρα, πάρκινγκ πυλωτής και μία 
αποθήκη μέσα. Διαθέτει επίσης και ηλιακό θερμο-
σίφωνα - Τιμή: 53.000 €. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ 
και ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 205939 ΚΕΝΤΡΟ στην αρχή της Βε-
νιζέλου ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 90 τ.μ. στον 3 ο όροφο. Πρόκειται για ένα 
μοναδικό ακίνητο, εξ ολοκλήρου ανακαινισμένο 
το οποίο αποτελείται από 2 Υπνοδωμάτια, Σαλο-
κουζίνα, ένα μπάνιο πολυτελείας καθώς και απο-
θήκη. Έχει καινούργια συνθετικά κουφώματα με 
διπλά τζάμια, ευρίσκεται σε πολυκατοικία αξιώσε-
ων, με άνετους χώρους , με θωρακισμένη πόρτα 
εισόδου και αποτελεί ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, 
τιμή: 94.000 €. Ιδανικό ακίνητο για κάποιον που 
αναζητεί κάτι μοναδικό στην καρδιά της πόλης. 
Υπόδειξη μόνο σε σοβαρά ενδιαφερόμενο.

κωδ.14667 Επί της ΑΝΟΙΞΕΩΣ πωλείται 
σπάνιο διαμ/μα με 2δσκλ στον 3ο ορ. , κατα-
σκευή 1972 , με 98 τ.μ. μικτά και 90 τ.μ. καθαρά 
και βλέπει πλάγια τον κάμπο, διαμέρισμα υψη-
λών αξιώσεων, σε υπεράριστη κατάσταση , με 
υλικά ανώτερης ποιότητας, πράγματι υψηλού 
ποιοτικού επιπέδου, συνθετικά κουφώματα με 
ατομική θέρμανση πετρελαίου , τιμή 68.000€.

ΠΩΛΗΣΗΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
Κωδ: 106006 ΜΕΤΟΧΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά 

αποκλειστικότητα Μονοκατοικία Υπερυψωμένη 
συνολικής επιφάνειας 55 τ.μ. και 55 τ.μ. υπόγειο 
χτισμένη σε ένα ελαφρώς επικλινές οικόπεδο 
συνολικού εμβαδού 490τ.μ. Αποτελείται από 1 
Υπνοδωμάτιο, Σαλόνι, Κουζίνα, Μπάνιο. Είναι 
κατασκευασμένη το 1997 και διαθέτει θέρμανση 
Ατομική Πετρελαίου, έναν πολύ ωραίο κήπο και 
μεγάλη βεράντα, δίνεται σε τιμή ευκαιρίας μόνο 
60.000 €.

Κωδ.105200 ΠΑΝΟΡΑΜΑ Βέροιας , πω-
λείται σπάνια διπλοκατοικία Ισόγειο, και 1ος ορ.  
βλέπει σε ανοιχτωσιά, η θέα του είναι μοναδική, 
έτος κατασκευής 1988 με 192 τ.μ. σε δύο επίπε-
δα και 93  τ.μ. υπόγειο το οποίο χρησιμοποιείται 
σαν γκαράζ και αποθήκη  , σε οικόπεδο 350 τ.μ. 
σε άψογη κατάσταση, αυστηρών τεχνικών προ-
διαγραφών,  έχει τζάκι ενεργειακό , αρχοντικό , 
για απαιτητικούς αγοραστές, και με δύο μπάνια , 
τιμή 185.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 106148 ΡΑΧΗ ΠΩΛΕΙΤΑΙ Διπλοκατοι-
κία συνολικής επιφάνειας 260 τ.μ. σε οικόπεδο 
750τ.μ., η οποία αποτελείται από 2 ανεξάρτητα 
οροφοδιαμερίσματα σε ημιόροφο και 1ο όροφο 
με 130τ.μ. το καθένα αντίστοιχα. Ο κάθε όρο-
φος διαθέτει 3 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κουζίνα, 
Μπάνιο, καινούργια συνθετικά κουφώματα με 
διπλά τζάμια, πολύ άνετους χώρους, με ωραία 
διαρρύθμιση, με πολυτέλεια και ζεστασιά.  Δια-
θέτουν αυτόνομη θέρμανση πετρελαίου, ο 1ος 
όροφος έχει και τζάκι,  σε πολύ καλή τοποθεσία 
με πολύ ωραίο κήπο, προσφέρονται όλα μαζί 
σε τιμή πραγματικής ευκαιρίας μόνο 190.000€. 
Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΑΠΟΘΗΚΩΝ
Κωδ.14040 ΤΣΕΡΜΕΝΙ, πωλείται αποθή-

κη 147 τ.μ., με καλή πρόσβαση από κεντρικό 
δρόμο , σε ημιυπόγειο , τιμή πώλησης μόνο 
16.000€.

ΠΩΛΗΣΗΓΡΑΦΕΙΩΝ
Κωδ: 14280 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-

ποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 55 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος. Αποτε-
λείται από 2 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 
2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, 
Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα Θωρακισμένη, 
Ανελκυστήρα, Διπλά τζάμια - Τιμή: 45.000 €.

Κωδ: 13613 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-
ποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 69 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος. Αποτε-
λείται από 2 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 
2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, 
Απεριόριστη Θέα, Κουφώματα Συνθετικά, Πόρ-
τα Θωρακισμένη, Ανελκυστήρα, Διπλά τζάμια 
- Τιμή: 45.000 €.

Κωδ.13833 ΚΕΝΤΡΟ , Μητροπόλεως πω-
λούνται γραφειακοί χώροι 1ου ορ. αποτελού-
μενοι από 3 χώρους και με δική τους τουαλέτα. 
Το συνολικό τους μέγεθος  86 τ.μ., κατασκευή 
1976, είναι ανακαινισμένοι και σε πολύ καλή κα-
τάσταση , τιμή εξαιρετικά χαμηλή μόνο 50.000€.

Κωδ: 14279 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-
ποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 87 τ.μ. στον 2 ο όροφο. Αποτελείται 
από 2 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 2002 
και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, Α-
περιόριστη Θέα, Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα 
Θωρακισμένη, Διπλά τζάμια - Τιμή: 58.000 € .

Κωδ: 13617 - Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά α-
ποκλειστικότητα νεόδμητο Γραφείο συνολικής 
επιφάνειας 87 τ.μ. 1ος Υπερυψωμένος. Αποτε-
λείται από 2 Χώρους, . Είναι κατασκευασμένο το 
2002 και διαθέτει θέρμανση Ατομική - Πετρέλαιο, 
Κουφώματα Συνθετικά, Πόρτα Θωρακισμένη, 
Διπλά τζάμια - Τιμή: 58.000 €.

ΠΩΛΗΣΗΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
Κωδ. 12783 ΚΕΝΤΡΟ, πωλείται Κατάστη-

μα 65 τ.μ. Ισόγειο, κατασκευή 1974, οι χώροι 
του λειτουργικοί, σε προνομιακή τοποθεσία , 
κατάλληλο για πολλαπλές χρήσεις , με μεγάλη 
βιτρίνα , σε πολύ καλή τιμή μόνο 30.000€, Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ. 105097 ΦΑΝΑΡΙΑ ΚΥΠΡΟΥ, Κατά-
στημα 70 τ.μ., κατασκευή 90, ενιαίος χώρος , Ι-
σόγειο, γωνιακό, κατάλληλο για πολλαπλές χρή-
σεις , ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, σε πολύ καλή 
τιμή, Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο 
από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ, τιμή 20.000 €.

Κωδ: 105093 - Βέροια Κέντρο ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κατά αποκλειστικότητα Κατάστημα συνολικής ε-
πιφάνειας 114 τ.μ. Ημιυπόγειο. Αποτελείται από 
και WC. Είναι κατασκευασμένο το 1979 και δι-
αθέτει Κουφώματα Αλουμινίου,  Τιμή: 18.000 €.

ΠΩΛΗΣΗΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ
Κωδ: 106262 ΚΕΝΤΡΟ, ΠΩΛΕΙΤΑΙ Επιχεί-

ρηση υγειονομικού ενδιαφέροντος, εστιατόριο 
έτοιμο, μαζί με τον εξοπλισμό κομπλέ, ο οποίος 
στεγάζεται σε ισόγειο κατάστημα μεγάλης προ-
βολής συνολικής επιφάνειας 65τ.μ., με μεγάλο 
πελατολόγιο, σε θέση περιοπής, ζητούμενο τί-
μημα μόνο 60.000€, με πολύ λογικό μίσθωμα 
450€. Μόνο σοβαρές προτάσεις θα συζητη-
θούν. Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη από 
την Μεσιτική Ακινήτων.

ΠΩΛΗΣΗΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Κωδ 13640 ΣΤΟ 7.5 ΔΡ. ΒΕΡ.-, Δεύτερο 

από τον κεντρικό δρόμο για Νάουσα 5.472 τ.μ., 
χωραφοοικόπεδο σε προνομιακή θέση, σε απί-
στευτα χαμηλή τιμή, ευκαιρία μόνο για αποφασι-
στικό αγοραστή, Αποκλειστική διάθεση από την 
ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ και υπόδειξη μόνο σε 
σοβαρά ενδιαφερόμενο, τιμή 28.000€.

Κωδ.12810 Πωλείται επί του δρόμου πρώ-
το Πατρίδα - Νάουσα   αγροτεμάχιο 6226 τ.μ. 
, άρτιο και οικοδομήσιμο , ευκαιρία τιμή μόνο 
36.000€. Αποκλειστική ΔΙΑΘΕΣΗ από την ΜΕ-
ΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΠΩΛΗΣΗΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
Κωδ 13766 ΕΡΓΟΧΩΡΙ, πωλείται οικό-

πεδο εντός σχεδίου πόλεως , ορθογώνιο 
425 τ.μ., ελαφρώς επικλινές , άρτιο και οικο-
δομήσιμο με σ/δ 0,8 , πρόκειται για ευκαιρία 
χωρίς αμφιβολία , τιμή μόνο 45.000€, Απο-
κλειστική διάθεση και υπόδειξη μόνο από 
την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 13736 ΑΓΙΑ ΒΑΡΒΑΡΑ, Οικόπεδο 
494 τ.μ., εντός σχεδίου πόλης , διαθέτει θέα α-
πρόσκοπτη, ελαφρώς επικλινές , ευκαιρία χωρίς 
αμφιβολία και σε πολύ καλή τιμή , μόνο 40.000€.

κωδ 13715 ΒΕΡΓΙΝΑ, Οικόπεδο 1.070 τ.μ., 
εκπληκτικό οικόπεδο, ευκαιρία χωρίς αμφιβολία, 
σε τιμή προσφοράς μόνο 57.000€ Αποκλειστική 
διάθεση και υπόδειξη μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ 
ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 13730 - Ράχη ΠΩΛΕΙΤΑΙ Οικόπεδο 
συνολικής επιφάνειας 1350 τ.μ. εντός ζώνης 
πολύ κοντά στα Γήπεδα  Τιμή: 15.000 €.

Κωδ: 13754 ΓΕΩΡΓΙΑΝΟΙ, Οικόπεδο 2.310 
τ.μ., με άριστη προβολή , σε προνομιακή τοπο-
θεσία , καταπληκτικό οικόπεδο, ευκαιρία χω-
ρίς αμφιβολία, σε τιμή πράγματι χαμηλή μόνο 
17.000€ , Αποκλειστική διάθεση και υπόδειξη 
μόνο από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

Κωδ: 13752  ΡΑΧΗ, πωλείται ένα οικόπεδο 
εντός ζώνης 5.100 τ.μ. είναι σε ανοιχτωσιά , 
κατατμείται και σε δύο οικόπεδα άρτια και οι-
κοδομήσιμα , εκπληκτικό πραγματικά και σε 
άριστο σημείο , αλλά και σε τιμή πραγματικής 
ευκαιρίας , μόνο 35.000€. Αποκλειστική διάθεση 
και υπόδειξη από την ΜΕΣΙΤΙΚΗ ΑΚΙΝΗΤΩΝ.

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
Κωδ: 14302 - ΩΡΟΛΟΙ  ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατά 

αποκλειστικότητα Διαμέρισμα συνολικής επιφά-
νειας 150 τ.μ. πολύ πολύ άνετο στον 5 ο όροφο. 
Αποτελείται από 2 Υπνοδωμάτια, Σαλόνι, Κου-
ζίνα, 2 Μπάνια και διαθέτει θέρμανση Ατομική 
- Πετρελαίου , διαμπερές με απεριόριστη θέα, 
μία εξαιρετικά μεγάλη βεράντα και κουφώματα 
καινούργια συνθετικά, διαθέτει ανελκυστήρα, 
Αποθήκη , A/C, Έπιπλα, Τέντες, - Τιμή ευκαιρίας 
μόνο 65.000 €.

Όλαταακίνητάμαςστο
www.mesitiki.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕΤΗΝΠΩΛΗΣΗΉΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΤΟΥΑΚΙΝΗΤΟΥΣΑΣΑΜΕΣΑ

ΕΥΚΑΙΡΙΑ. Πωλεί-
ται γκαρσονιέρα στην 
οδό Πολυζωΐδη, κοντά 
στην Πλατεία Ωρολο-
γίου. Τιμή ευκαιρίας. 
Τηλ.: 6949 981810.

ΘΕΣΗΕΡΓΑΣΙΑΣ:ΘΕΡΜΑΣΤΗΣ
Η εταιρεία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ ΑΕ, η οποία εδρεύει στη Βέροια 

και δραστηριοποιείται στο χώρο των κονσερβοποιημένων 
φρούτων και στην χυμοποίηση,  επιθυμεί να προσλάβει 
ΘΕΡΜΑΣΤΗ.

Απαραίτηταπροσόντα:
•Άδεια εργοδηγού μηχανικού 4ης ειδικότητας ή Άδεια Αρ-

χιτεχνίτη μηχανικού 4ης ειδικότητας
•Προϋπηρεσία σε βιομηχανική μονάδα
Αρμοδιότητες
•Υπεύθυνη τεχνική επίβλεψη λειτουργίας 
•Επιδιόρθωση βλαβών 
•Προληπτική συντήρηση
•Νέα τεχνικά έργα
Ηεταιρείαπροσφέρει:
•Εργασία σε ένα σύγχρονο και δυναμικά αναπτυσσόμενο 

περιβάλλον
•Μόνιμη απασχόληση
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται είτε να προσκομίσουν 

βιογραφικό σημείωμα στα γραφεία της εταιρίας (Σιδ. Σταθ-
μός Βέροιας) είτε να αποστείλουν βιογραφικό σημείωμα στο 
email:hr@aqf.gr, υπόψη Διεύθυνσης Προσωπικού.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:2331023774

ΘΕΣ/ΝΙΚΗ, ενοικιάζεται διαμέρισμα 60 τ.μ., 
στο κέντρο, περιοχή Αντιγονιδών, Στάση Κο-
λόμβου (δύο στενά πάνω από την Εγνατία), 
5ος όρ., ασανσέρ, φυσικό αέριο, 1Δ, ΣΛΚ, WC, 
εντοιχισμένη τετράφυλλη ντουλάπα, ψυγείο, 
πλυντήριο, κουζίνα, air condition, πολύφωτα, 
κουρτίνες, μεταλλική ντουλάπα στο μπαλκόνι 
και εξώπορτα ασφαλείας. Τηλ.: 6973 019859.

ZHTEITAI
Η εταιρία CARBONBOX ζητάει για άμεση πρό-

σληψη:
1. Οδηγό με επαγγελματικό δίπλωμα Γ΄ κατηγορίας
2. Κοπέλα με γνώση Η/Υ και πολύ καλή γνώση 

Αγλικών και προαιρετικά Ισπανικών.
Αποστολή βιογραφικών αυτοπροσώπως, Βενιζέ-

λου 76. Περισσότερες πληροφορίες τηλέφωνο: 23310 
74443.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο 
για απογευματινή ερ-
γασία σε σταθμό αυ-
τοκινήτων. Προϋπό-
θεση δίπλωμα οδή-
γησης. Τηλ.: 23310 
21038.

ΒΟΗΘΟΣΝΟΣΗ-
ΛΕΥΤΗ ζητά εργασία 
και αναλαμβάνει τη 
φροντίδα κατ’ οίκον 
ηλικιωμένων (ενέ-
σεις, μέτρηση πίε-
σης, σάκχαρο, αλλα-
γή καθετήρων). Τηλ.: 
6993 555382.



Η  ε τα ι ρ ε ί α  φ υ -
λάξεων «TSIFL ID IS
SECURITY» ζητάει 3 ά-
τομα φύλακες, με άδεια 
εργασίας προσωπικού 
ασφαλείας και βιογρα-
φικό γ ια  αξ ιολόγηση 
στοιχείων. Πληροφορί-
ες με ραντεβού για συ-
νέντευξη στα γραφεία 
της εταιρείας Θεσσα-
λονίκης 45, τηλ. 23310 
27102.

ΖΗΤΟΥΝΕΡΓΑΣΙΑ
ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει 

την περιποίηση γερό-
ντων για όλο το 24ωρο 
ή κάποιες ώρες. Επί-
σης αναλαμβάνει την 
καθαριότητα σπιτ ιών, 
γραφείων, σκάλες. Τηλ.: 
6946 479828.

ΖΗΤΕ Ι  Ε Ρ ΓΑΣ Ι Α 
κυρία, για καθάρισμα 
σπιτιών, σιδέρωμα και 
άλλες οικιακές δουλειές. 
Τηλ. επικοινωνίας: 6985 
642333.

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ  ι -

διαίτερα μαθήματα στα 
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ από κα-
θηγητή πτυχιούοχ Μα-
θηματικού ΑΠΘ σε μα-
θητές όλων των τάξεων. 
Τιμές φιλικές. Τηλ.: 6906 
471253.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΠΑΠΑΚΙΑ 35 τ.μ. επιπλωμένο καλό 150 €
ΚΕΝΤΡΟ 35 τ.μ. υπερλουξ ανακαινισμένο & επιπλωμένο 
230 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 35 τ.μ.  καλό 130 €
ΡΟΛΟΪ 40 τ.μ. 10ετίας καλό 200 €
ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ 40 τ.μ. κόπλαμ επιπλωμένο θέα 180 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 50 τ.μ. επιπλωμένο καλό με θέα 200 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 50 τ.μ. επιπλωμένο 180 €
ΚΕΝΤΡΟ 57 τ.μ. ανακαινισμένο καλό 180 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 60 τ.μ. επιπλωμένο καλό 240 €
ΚΤΕΛ 65 τ.μ. ανακαινισμένο  200 €
ΠΑΠΑΓΟΥ 70 τ.μ. 10ετίας τζάκι, αποθήκη, κλειστό γκα-
ράζ 300 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 80 τ.μ. καλό με θέα 150 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 80 τ.μ. επιπλωμένο καλό 280 €
ΡΟΛΟΙ 90 τ.μ. με υποδοχή για ξυλόσομπα 200 €
ΚΕΝΤΡΟ 90 τ.μ. καλό με ατομικό λέβητα & A/C 280 €
ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 90 τ.μ. καλό 220 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 90 τ.μ. 12ετίας με ατομικό λέβητα & A/C 300 €
ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 95 τ.μ. 10ετίας με ατομικό λέβητα, θέα & 
αποθήκη 320 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100 τ.μ. πολύ καλό 300 €
ΚΤΕΛ 110 τ.μ. επιπλωμένο καλό 270 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 115 τ.μ. καλό ντουλάπες 260 €

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΡΟΛΟΪ 20 τ.μ. καλό 7.500 €
ΡΟΛΟΪ 35 τ.μ.  καλό 11.000 €
ΦΑΝ.ΚΥΠΡΟΥ 2 γκαρσονιέρες 34 τ.μ. & 18 τ.μ. 16.000
ΚΤΕΛ 38 τ.μ. επιπλωμένο & μισθωμένο 17.000 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τ.μ. καλό με κόπλαν 7.200 €
ΡΟΛΟΙ 45 τ.μ. καλό 18.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 45 τ.μ. ανακαινισμένο καλό 16.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 57 τ.μ. ανακαινισμένο 28.000 €
ΓΗΠΕΔΟ 55 τ.μ. 15ετίας & μισθωμένο 37.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 75 τ.μ. μισθωμένο 250 ευρώ 39.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 85 τ.μ. 20 ετών lux 73.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 87 τ.μ. πολύ καλό 39.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 90 τ.μ. καλό με 2 αποθήκες 75.000 €
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 95 τ.μ. καλό 40.000 €
ΒΑΡΒΑΡΕΣ 100 τ.μ.  ευκαιρία 35.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 100 τ.μ. πολύ καλό με θέα 67.000 €
ΚΕΝΤΡΟ 105 τ.μ. με τζάκι, ατομ.λέβητα, θέα 46.000 €

ΤΣΕΡΜΕΝΙ 116 τ.μ. πολύ καλό 80.000 €
ΠΑΠΑΚΙΑ 120 τ.μ. νεόκτιστο λουξ 112.000 €
ΕΛΗΑ 125 τ.μ. αρχοντικό 165.000 €
ΤΣΕΡΜΕΝΙ 135 τ.μ. 10ετίας υπερλουξ 110.000 €
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ 180 τ.μ. 2 διαμερίσματα 54.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 240 τ.μ. υπερλούξ βίλα μισθωμένη 350.000 €
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 270 τ.μ. πολυκατοικία 125.000 €

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 65 τ.μ. πολύ καλό 1.200 €
ΠΕΖΟΔΡΟΜΟΣ 96 τ.μ. πολύ καλό 1.100 €
ΠΛ.ΠΛΑΤΑΝΩΝ 140 τ.μ. 570 €
ΕΔΕΣΣΗΣ 240 τ.μ. καλό με πάρκινγκ  1.000 €
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΧΩΡΑΦΙΩΝ
ΒΕΡΓΙΝΑ 2.000 μέτρα με ελιές κοντά στο χωριό 30 ετών 
5.000 €
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 3.500 μέτρα με ελιές & νερό 10.500 €
ΓΑΛΑΞΙΑΣ 3.800 μέτρα με ελιές 9.000 €
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 5.000 μέτρα με νερό 12.500 €
ΒΕΡΓΙΝΑ 14.000 μέτρα με ελιές 29.000 €
ΚΟΥΜΑΡΙΑ 5 τμχ & 2 οικόπεδα & 3 αγροτεμάχια (16.000 
μέτρα σύνολο) 25.000 €
ΜΕΛΙΚΗ 17.000 μέτρα με ακτινίδια 5 ετών 67.000 €  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 4.000 μέτρα ενοίκιο 450 €/έτος

ΠΩΛΗΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 240 μέτρα με 2 οικίες, καλό 62.000 €
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 320 μέτρα 48.000 €
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 500 μέτρα 65.000 €
ΤΡΙΛΟΦΟΣ 650 μέτρα  25.000 €

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΚΕΝΤΡΟ 95 τ.μ. διαμέρισμα φωτεινό, διαμπερές 11.000 
ΚΤΕΛ 72 Τ.Μ.  διαμέρισμα ρετιρέ, θέα 18.000
ΡΟΛΟΙ 78 τ.μ. διαμέρισμα καλό 9.500
ΚΕΝΤΡΟ 33 τ.μ. γραφείο 20.000

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:
www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης, νέος ψυκτικός ή μηχανολόγος 
για συνεργασία σε επιχείρηση ψυκτικών και ηλεκτρομη-
χανολογικών εργασιών και πωλήσεων. Η προϋπρεσία και 
εμπειρία μη απαραίτητη. Τηλ. επικοινωνίας: 23310 62225.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.700 
τμ. με κτίσμα δυόροφο σε τιμή 
ευκαιρίας, περιοχή Κομνήνιο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφη οι-
κοδομή και κατάστημα με υ-
πόγειο σε οικόπεδο 280 τ.μ. 
περιοχή Παπάγου στα μπετά 
100 τ.μ. ο κάθε όροφος

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά κατοικία 
στην παλιά πόλη (πίσω από 
Μητρόπολη 280 τ.μ. οικόπεδο 
οικοδομήσιμο σε τιμή ευκαιρίας

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο διαμε-
ρίσματα Πιερίων καινούργια 90 
τ.μ. και 115 τ.μ. με 2Δ, Σ, ΝΑ και 
θέση στάθμευσης και με 3Δ Σ/
ΝΑ με κλειστό γκαράζ (ημιτελές) 
85.000 ευρώ και 110.000 ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι ποτιστι-
κό 11 στρέμματα στη Μελίκη (πε-

ριοχή Μαυραγκές και Καρυδιές)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 

κέντρο 2Δ, Σ, Κ, WC, 4ος όρο-
φος 90 τ.μ., 55.000 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επι-
πλωμένα διαμερίσματα κέντρο 
με 2 και Σ, Κ 80 τ.μ. και 110 
τ.μ. 280 ευρώ και 400 ευρώ και 
200 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσο-
νιέρα κέντρο 35 τ.μ., 40 τ.μ. από 
120 ευρώ, 160 ευρώ, 180 ευρώ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρι-
σμα κέντρο, 1Δ, Σ, Κ, WC και 
με 2Δ, Σ, Κ, WC από 180 ευρώ 
και 220 ευρώ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κέντρο Μη-
τροπόλεως δύο διαμερίσματα 90, 
100 τ.μ. , 2ος και 3ος όροφος, 
60.000 ευρώ και 70.000 ευρώ

ΠΩΛΗΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΣΤΡΑΤΩΝΕΣ καινουριο 112 τμ. 3ΔΣ-Κ-γκαραζ,αποθηκη Α.Θ 
110.000€
ΑΚΡΟΠΟΛΗ με θεα καινουριο +παρκιγκ,Α.Θ. 2ΔΣΚ 85000€
ΚΕΝΤΡΟ κοντα,4ΔΣΚ2 WC +παρκιγκ Θεα,καινουριο 
170000€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ  85 τ.μ σε οικοπ.160 τ.μ διατηρητεα 28000€
ΠΑΖΑΡΙ Καινουριο 120 τ.μ με παρκιγκ 3ΔΣΚ 140000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ Ημ/ υπογειο διαμερισμα  με αυλη πισω,37 τ.μ 7000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 1ος με 3ΔΣΚ ασανσερ,+θεση σταθ.67000€
ΑΓΟΡΑ, 85 τ.μ με θεα,ασανσερ,. Χρηζει ανακαιν.  55000€
Β.ΜΟΥΣΕΙΟ Μονοκ.με οικ.160 τ.μ 45000€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ 42 τ.μ 1ΔΣΚ  ανωγειο λουξ,24000€
ΑΣΤΙΚΑ 40 τ.μ 3ος 1ΔΣΚ Μπανιο, προσοψης  22000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 1ΔΚ 25τ.μ 1ος με Θεα 9000€
ΚΕΝΤΡΟ 100τ.μ 6ος 2ΔΣΚ Α.Θ τζακι 45000€
ΚΕΝΤΡΟ 3ΔΣΚ WC A/C LOUX 1 ½ οροφος  0085
ΠΑΠΑΓΟΥ 100τ.μ 2ΔΣΚ 2WC Αν.Θερμ Κοπλαμ, 45000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
EΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 2ΔΣΚ  Θεα,Α.Θ Κοπλαμ,πορτα ασφαλειας 350€
ΠΑΤΡΙΔΑ ΔΙΠΛΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 100 τ.μ με μπαξε Α.Θ κοπλαμ 250€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 1ΔΚ.Λ χωρις κοινοχ.ανωγειο 120€
ΠΙΝΔΟΥ 2ΔΣΚ ανακαιν. Κ.Θ.270€
ΑΝΟΙΞΕΩΣ  1ΔΣΚ ανακαιν.2ος  Κ.Θ 170€
ΠΑΖΑΡΙ 1ΔΣΚ επιπλωμενο Θερμ/τες 140€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ 3ΔΣΚ 110 τ.μ Θερμ/τες κοπλαμ, 250€
ΩΡΟΛΟΙ επιπλωμενο με 2ΔΣΚ Ατ.Θ.Κοπλαμ,,ασφαλειας 250€
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ επιπλωμενη ΛΟΥΞ με 1ΔΣΚ Ατ.Θερμανση 250€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ
Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαριά.Τρί-
λοφο Αμμο, Κωστοχωρι,Λυκογιαννη,Αγ.Μαρινα,Μονοσπι-
τα,Μαρινα,Μελικη
ΠΕΡΙΞ Κτηματα χαμηλης παραγωγικοτητας καταλληλα για 
Φωτ/κά 
ΚΡΕΒΑΤΑΣ 6500 τ.μ βιομηχανικο οικοπεδο 65000€
ΡΑΧΙΑ 3000 τ.μ ομορφο κτηματακι με ρευμα κ νερο αρτεσι-
ανο 13000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ στην ασφαλτο προς Λαζοχωρι 6800 τ.μ 36000€
VAENI κοντά δυο χερσα κτηματα 8 κ 5 στρ.αρδευομενα με 
1400€ ανα στρεμμα

ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαιριας
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ, 3στρ.διπλα στα τελευταια σπιτια 8000€ 
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΠΑΤΡΙΔΑ  ομορα οικ.σ.δ 0,8  2600+2600 τ.μ επικλινη   Ευ-
καιρια 70000€
ΣΥΝΟΙΚΙΣΜΟΣ ΑΓ.ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΠΑΤΡΙΔΑ 3800τ.μ οι-
κοπ.108000€
Ν.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 10 στρ χερσα 1300€ το σττρεμμα
ΠΕΡ/ΚΗ ΒΕΡΟΙΑΣ φιλέτο 14.400 στρ στην ασφαλτο σοβα-
ρες προτασεις
ΑΣΩΜΑΤΑ 5 στρ.αρτιο οικοδομησιμο με Θεα,50000€
ΜΟΥΣΤΑΛΗ διπλα στην Εγνατια 6,5 στρ 26000€
ΠΑΤΡΙΔΑ-ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ Αγροτεμαχιο  χερσο 10στρ.25000€
ΠΡΟΣ ΜΟΝΟΣΠΙΤΑ 19 στρ. με πωμονα 50000€

ΠΩΛΗΣΕΙΣΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ.ΧΩΡΩΝ–ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια,25.000€
Π.ΙΩΑΚΕΙΜ καταστημα-γινεται γκαραζ,  25 τ.μ  18000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ καταστημα μοναδικο 150+150 
ΔΙΠΛΑ ΡΕΒΑΝΙ Χοχλιουρου καταστημα 95 τ.μ 90000€
ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ Αγορά,  85 τ.μ χρηζει ανακ  Ιατρειο 60000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝΧΩΡΩΝ-
ΓΡΑΦΕΙΩΝ-ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης αποθ.χώροι από100ως1500 τ.μ  
από 150 εως 2000€
ΓΡΑΦΕΙΑ  καινουρια ΛΟΥΞ για δικηγορους  75 τ.μ πλησιον 
Πιεριων 300€ ΕΚ33
ΑΝΟΙΞΕΩΣ ισόγεια αποθ.180 τ.μ 200€
ΓΚΑΡΑΖ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ – ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ  17τ.μ 80€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ επαγ.καταστημα 150+150+100 1800€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ κοντα  κατστημα  42 τ.μ+υπογ+παταρι 450€ 
Σοβαρες προτασεις
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€
ΚΤΕΛ  Πολύ ωραια Θεση 60 τ.μ  +υπογειο 350€
ΠΙΕΡΙΩΝ αρχες  70 τ.μ +παταρι 300€
ΑΠΟΘΗΚΗ 100τ.μ  με αυλη προς Πατριδα 120€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ
ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ, ΠΡΟΣ  ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ

Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ
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ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επαγγελματικό ακίνητο
350τ.μ.μεθάλαμοψύξης30κ.εκ.σεέκταση
2στρεμμάτων.Περιφραγμένο, ασφαλτ/νο,
γωνιακόσε κεντρικόδρόμο.Περιλαμβάνει
δύοχώρουςγραφείωνπλήρως εξοπλισμέ-
νωνμε έπιπλα. 3οχλμ.Ν.Νικομήδειας-Βέ-
ροιας.Πληρ.τηλ.:6936975803.



ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ Γαλλικών, απόφοιτος 
Γαλλικής Φιλολογίας ΑΠΘ, παραδίδει 
μαθήματα σε παιδιά, εφήβους και ενή-
λικες για όλες τις πιστοποιήσεις. Ανα-
λαμβάνω μαθητές διά ζώσης, καθώς και 
online. Τηλ.: 6972 464235.

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος παραδίδει 
ιδιαίτερα μαθήματα σε μαθητές γυμνασί-
ου και λυκείου. Τηλ. επικοινωνίας: 6948 
689894.

ΠΑΡΑΔΙΔΟΝΤΑΙ μαθήματα Αγγλικών 
για όλα τα επίπεδα. Τηλ.: 6978 287562 
& 23310 25451.

ΔΑΣΚΑΛΑ με διδακτική εμπειρία και 
εξειδίκευση στις μαθησιακές δυσκολίες 
καθώς και κάτοχος άδειας διδασκαλίας 
αγγλικών παραδίδει μαθήματα ελληνι-
κών και αγγλικών σε μαθητές δημοτι-
κού και γυμνασίου. Τιμές πολύ προσι-
τές. Τηλ. επικοινωνίας: 6980 973819.

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα 
σε παιδιά Γυμνασίου-Λυκείου με εξει-
δίκευση στην Έκθεση και μεταπτυχιακό 
στην Ειδική Αγωγή. Αναλαμβάνει εκπ/
ση παιδιών με μαθησιακές δυσκολίες. 
Τηλ.: 6978 342026 & 23310 25520.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κοπάδι με γίδια. Περίπου 

100, νέα ηλικιακά. Πληροφορίες στο τηλ.: 
6987 947948 & 23310 92725 κ. Γιιώργος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός φαρμακείου 
και καταστήματος, σε άριστη κατάσταση. 
Τηλ.: 23310 60279, ώρες καταστήματος.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ προς αγορά δίσκοι 
ROCK-HEAVY-METAL -περιοδικα παλιά 

αθλητικά -ποδοσφαίρου -panini άλμπουμ -φανέ-
λες ποδοσφαιρικών ομάδων -παιχνίδια παιδικά 
δεκαετιων70-80 τηλ:6944816921 κ. ΧΡΗΣΤΟΣ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο επαγγελματικό γερμανικής 
κατασκευής με φοριαμό και τρεις πολυθρόνες 
σε άριστη κατάσταση. Τηλ. επικοινωνίας: 6973 
827192.

ΣΥΝΟΙΚΙΕΣΙΑ
ΣΟΒΑΡΟΣ κύριος χωρίς υποχρεώσεις ζητά 

Κυρία έως 50 ετών για οοβαρή σχέση. Τηλ.: 6984 
040769.

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ. Μαγαζί 80 τμ και υπόγειο 90 τμ με εξωτερι-
κό χώρο που ανήκει στο κατάστημα τιμή 350€ ( κωδ ΕΜ140)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΙ ΠΩΛΕΙΤΑΙ . Περιοχή Πιερίων.Ανεξάρτη-
τη οικοδομή που αποτελείται ,από Ισόγειο μαγαζί 90 τ.μ 1ο 
και 2ο όροφο απο μία γκαρσονιέρα. Τιμή πώλησης 250000€. 
Τιμή ενοικίασης όλης της οικοδομής  500€( Π2Δ17)

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Διαμέρισμα 1ου ορόφου 95 τ.μ. καθαρό με 3ΔΣΚ μπάνιο, 
διαμπερές, ατομική θέρμανση. Χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 
32.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 2ου ορόφου με άνετες σκάλες σε καλή κατάστα-
ση γινεται με τρια δωμάτια, σαλοκουζίνα, μπάνι στα φανάρια 
Κύπρου κοντά. Πολύ ευχάριστο και άνετο. Τιμή 35.000 ευρώ.
Διαμέρισμα 3ου ορ.περιοχή ρολόϊ με 2 δωμάτια σαλόνι κου-
ζίνα  μπάνιο, βεράντα μεγάλη. Τιμή 33.000€!!( κωδ Π2Δ32)
Περιοχή Ελιάς. Διαμέρισμα 1ου ορόφου , 90 τ.μ., 2 δω-
μάτια,σαλόνι ,κουζίνα, μπάνιο.Γιά επαγγελματική στέγη 
η κατοικία. Πολύ ιδιαίτερο σε πολύ επίκαιρο σημείο Τιμή 
120.000€(κωδ ΠΔ24)
Στο κέντρο. Διαμέρισμα 2ου ορόφου με ανοιχτωσιά, 2Δ 
Σαλοκουζίνα, μπάνιο, ατομική θέρμανση, διαμπερές. Τιμή 
60000€( κωδ Π2Δ31)
Στο Ρολόι. Με 2 δωμάτια , σαλοκουζίνα, μπάνιο ανακαινισμέ-
νο ,στον τρίτο όροφο χρήζει ανακαίνισης. Τιμή 50000€( κωδ 
Π2Δ6)
Σε κεντρικό σημείο διαμέρισμα 2ου ορόφου  με 3ΔΣΚμπάνιο, 
ανακαινισμένο, με θερμοσυσωρευτές . Τιμή 70000€(κωδ-
ΠΔ21)
 Πάνω από το Πασά Κιόσκι. Διαμέρισμα που καλύπτει όλες 
τισ απαιτήσεις, 2ου ορόφου, με 3 ΔΣΚ,μπάνιο, wc,τζάκι ,με 
ωραίες βεράντες και BBQ, απεριόριστη θέα, ωρομέτρηση, 
κλειστό γκαράζ. Τιμή 140000€(κωδ ΠΔ27)

ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ
Μονοκατοικία ιδιαίτερα προσεγμένη ,μαιζονετα, σαλόνι, κου-
ζινα, τραπεζαρία wc στο πρώτο επίπεδο και 3 Δ Μπάνιο στο 
δεύτερο.Στο ισόγειο γκαράζ και χώρος προσεγμένος για κάθε 
χρήση. Ενεργειακό τζάκι και θέρμανση πετρελαίου. Μεγάλα 
μπαλκόνια με θέα. Τιμή170000€(κωδ ΚΜ30)
Μονοκατοικία βαριάς κατασκευής στο Πανόραμα σε 350τμ 
οικόπεδο. Σε ένα επίπεδο 3 υπνοδωμάτια σαλόνι με τζάκι 
τραπεζαρία κουζίνα WC και μπάνιο με τζακούζι. Στον επάνω 
όροφο υπάρχει και 4ο δωμάτιο σοφίτα. Θέρμανση ατομική 
ενδοδαπέδια με αντλία θερμότητας και καυστήρα πετρελαί-
ου. Στο ισόγειο στα 100τμ γκαρσονιέρα και βοηθητικοί χώ-

ροι. Αυλή με BBQ κλπ. Τιμή 250.000€(κωδ ΠΜ11)

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
Κέντρο, ανακαινισμένο διαμέρισμα 2ου ορόφου 2ΔΣΚΜπά-
νιο, ατομική θέρμανση πετρελαίου. Τιμή 270€
Στο Δημαρχείο, υπέροχο διαμέρισμα 3ου ορόφου με 3Δ-
ΣΚουζίνα μεγάλη, χώρια σαλόνι, δύο τουαλέτες, ατομική 
θέρμανση. Τιμή 360€
Στο Ρολόι, 2ος, άνετες σκάλες,2ΔΣΚΜπάνιο,ατομική θέρμαν-
ση πετρελαίου. Τιμή 200€
20ς όροφος, μεγάλο, άνετο διαμέρισμα, 2ΔΣΚουζίνα μεγάλη, 
κεντρική θέρμανση, διαμπερές με θέα. Τιμή 250€
Γραφείο υπέροχο στην οδό Ελιάς, 2ου ορόφου με έξι χώ-
ρους, κατάλληλο και για συστέγαση, πολύ άνετο. Τιμή 420€
Γραφείο στην οδό Καρακωστή με τρεις χώρους κατάλληλο 
για κάθε χρήση. Τιμή 250€
Περιοχή Ακρόπολης.Καινούργιο διαμέρισμα με 2ΔΣΚWC, 
2ος όροφος, θέα, με ντουλάπα, τζάκι, αποθήκη,  ατομική 
θέρμαση. Τιμή 300€ (κωδ 124)

ΧΩΡΑΦΙΑ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ
Χωραφοοικόπεδο 3416τ.μ  προς Αγιο Γεώργιο τιμή 16000ευ-
ρώ(κωδΧΠ1)
Περιοχή Πατρίδας 10 στρέμματα 25000ευρώ(κωδ ΧΠ2)
Περιοχή Βικέλα .Οικόπεδο 990τ.μ 40000ευρώ(κωδΟΠ1) τιμή 
συζητήσιμη.
Στο Μετόχι οικόπεδο εντός σχεδίου 1200τμ, 40000ευρώ(κωδ 
ΟΠ2)
Περιοχή Τριλόφου, 6,5 στρέμματα με κτίσμα 165τ.μ, ενοίκιο 
500ευρώ, πώληση 150000ευρώ(κωδ ΧΠ3)
Προς Μέσση, 2 στρέμματα με αποθήκη 190τ.μ 60000ευ-
ρώ(κωδ ΧΠ4)
Αγροτεμάχιο, περιοχή παλιά Λυκογιάννη, 15250τ.μ με δέν-
δρα 8 ετών, 140 συμπήρινα, 140 εμπορικά, με μπεκάκια 
Τιμή 30000ευρώ (κωδ ΧΠ6)
Περιοχή Λαζοχώρι με Πατρίδα 20132τ.μ με ροδάκινα σε πα-
ραγωγή(4 ποικιλίες) τιμή 60000ευρώ(κωδ ΧΠ7)
Προς Λαζοχώρι, 15500τ.μ και 16000 τ.μ ,κοινόχρηστο, με 
μικρό αγροτόσπιτο, αποθήκη, και δένδρα (κεράσια και ρο-
δάκινα σε παραγωγή)αυτόματο πότισμα και προστασία από 
χαλάζι, τιμή 60000ευρώ (κωδ ΧΠ8)

Ταωςάνωακίνηταείναιμερικάαπόαυτάπουδιαθέτει
τογραφείομας.Γιαπερισσότερεςπληροφορίεςεπι-
κοινωνήστεμαζίμαςστατηλέφωνα2331068080και

6973735020.ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗΚΑΙ
ΠΩΛΗΣΗΓΙΑΠΕΛΑΤΕΣΤΟΥΓΡΑΦΕΙΟΥ

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
-Κωδ. 94 Πωλείται οικόπεδο στην Ραχιά 386 τ.μ. άρτιο και οικοδομήσι-
μο με θέα, τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 95 Πωλείται οικόπεδο στη Βέροια, 1.017 τ.μ. κοντά στο κέντρο 
άρτιο και οικοδομήσιμο, τιμή πώλησης 220.000 ευρώ.
-Κωδ. 16 Πωλείται κατάστημα στη Βέροια κοντά στα ΛΟυτρά 40 τ.μ. 
με πατάρι και W.C., τιμή πώλησης 30.000 ευρώ.
-Κωδ. 15 Πωλείται κατάστημα στο Ρολόϊ 40 τ.μ. ισόγειο με 40 τ.μ. 
υπόγειο, τιμή πώλησης 30.000 ευρώ.
-Κωδ. 116 Πωλείται χωράφι πολύ κοντά στη Βέροια 10 στρ. με ροδάκι-
να, ποτίζεται με σταγονίδια, τιμή πώλησης 35.000 ευρώ.
-Κωδ. 115 Πωλείται 2 στρ. χωράφι στο Φράγμα σε πολύ καλό σημείο, 
τιμή πώλησης 9.000 ευρώ.
-Κωδ. 72 Πωλείται οικόπεδο στη Ραχιά 396 τ.μ. με θέα σε πολύ καλό 
σημείο, τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
-Κωδ. 197 Πωλείται διαμ. στο κέντρο 103 τ.μ., 3ος όροφος με ασαν-
σέρ, με 2Υ/Δ, κουζίνα, καθιστικό, σαλόνι, W.C. Έχει πολύ ωραία θέα, 
μεγάλα μπαλκόνια. Τιμή πώλησης 52.000 ευρώ
-Κωδ. 201 Πωλείται διαμ. στο κέντρο 74 τ.μ., 1ος όρ. με ασανσέρ, έχει 2Υ/Δ, 
σαλόνι, κουζίνα, W.C., ατομική θέρμανση. Τιμή πώλησης 40.000 ευρώ.
-Κωδ. 91 Πωλείται μονοκατοικία στον Άγιο Γεώργιο 200 τ.μ. σε 4 
στρεμ. οικόπεδο. Έχει 4 Υ/Δ, σαλοκουζίνα, W.C., βεσέ, τζάκι, σκεπή, 
συνθετικά κουφώματα, 2 καυστήρες για πετρέλαιο και υγραέριο. Είναι 
πλήρως ανακαινισμένη. Τιμή πώλησης 120.000 ευρώ.
-Κωδ. 84 Πωλείται μονοκατοικία στον Τριπόταμο 120 τ.μ. σε 220 τ.μ. 
οικόπεδο. Έχει 2 Υ/Δ, σαλόνι, κουζίνα, W.C., Χρίζει μερικής ανακαίνι-
σης. Τιμή πώλησης 40.000 ευρώ.
-Κωδ. 70 Πωλείται μονοκατοικία στους Γεωργιανούς 50 τ.μ. σε 468 
τ.μ. οικόπεδο. Βρίσκεται στο κέντρο του χωριού. Χρίζει ανακαίνισης. 
Τιμή πώλησης 25.000 ευρώ.
-Κωδ. 91 Πωλείται οικόπεδο στην Φυτειά 1525 σε πολύ καλό σημείο. 
Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 69 Πωλείται οικόπεδο στο Εργοχώρι 500 τ.μ. γωνιακό. Τιμή 
πώλησης 140.000 ευρώ.
-Κωδ. 90 Πωλείται οικόπεδο στο Σέλι, 330 τ.μ. πολύ κοντά στο κέντρο. 
Τιμή πώλησης 16.000 ευρώ.
-Κωδ. 04 Πωλείται γκαρσονιέρα στο κέντρο της Βέροιας 40 τ.μ., 1ος 
όρ., έχει 1Υ/Δ, σαλοκουζίνα, W.C. Είναι πλήρως ανακαινισμένο. Τιμή 
πώλησης 32.000 ευρώ.
-Κωδ. 19 Πωλείται γκαρσονιέρα ημιυπόγεια στο κέντρο 60 τ.μ. Τιμή 
πώλησης 14.000 ευρώ.
-Κωδ. 100 Πωλείται χωράφι στον Τριπόταμο, 5.800 τ.μ. με δέντρα ρο-
δάκινα, πολύ νέα, έχει σταγονίδια. Τιμή πώλησης 20.000 ευρώ.
-Κωδ. 71 Πωλείται χωράφι στο 7.5 χλμ. 4 στρ. Τιμή πώλησης 50.000 ευρώ.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ
-Πωλείται οικόπεδο στη Ραχιά 400 τ.μ., μέσα στο χωριό, κέντρο, 
18.000 ευρώ. ΚΩΔ. 72
-Πωλείται οικόπεδο 1.950 τ.. στους Γεωργιανούς με ρεύμα, νερό, 
θέα, 42.000 ευρώ. ΚΩΔ. 84

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ
-ΠΩΛΕΙΤΑΙ αποθήκη κοντά στ κάντρο 220 τ.μ., 50.000 ευρώ.

Τα ακίνητα που δημοσιεύονται είναι ένα μικρό
δείγμα της ποικιλίας ακινήτων που διαθέτουμε

Ζητούνται για αγορά από τους πελάτες μας χωράφια, 
κεντρικά καταστήματα, μονοκατοικίες, διαμερίσματα

Προσφοράτηςεβδομάδας
1. Πωλείταιδιαμ.100τ.μ.2οςόρ.στηνΠλατεία

ΑγίουΑντωνίουδιαμπερές.Μπορείναδιαμορφω-
θείσε2γκαρσονιέρες.Τιμήπώλησης:45.000ευρώ

2. Πωλείταιδιαμ. επί τηςΜητροπόλεως65 τ.μ.
πλήρωςανακαινισμένο.Τιμήπώλησης:28.000ευρώ

3. ΠωλείταιοικόπεδοστηΡαχιά500τ.μ.πανο-
ραμικό.Τμήπώλησης:17.000ευρώ.

4.Πωλείταιχωράφι3.500τ.μ.μεελιέςπολύκο-
ντάστηΒέροια,μενερόκαιρεύμα.Τιμήπώλησης:
14.000ευρώ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 73 τμ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ 2ΔΣΚΧΛΚ. ΚΕΝΤΡΟ € 30.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τμ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠΟΘΗΚΗ, ΑΤΟΜ.
ΛΕΒΗΤΑ, ΗΛΙΑΚΟ, ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ, ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ. ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ. 1Ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΕΝΤΡΟ € 35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 90 τμ 3ΔΣΚ-
ΧΛΚ. 2Ος ΟΡΟΦΟΣ ΚΑΛΛΙΘΕΑ € 35.000
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 87τ 3ος 2Δ-
ΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΛΟΥΞΠΛΗΣΙ-
ΟΝ ΠΙΕΡΙΩΝ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 105 τ.μ.3ος-
3ΔΣΚΧΛΚ ΔΙΑΜΠΕΡΕΣ ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΘΕΑ,ΠΑΡΚΙΝ,ΠΑΠΑΓΟΥ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 145τ.μ.4ος 
3ΔΣΤΚΧΛΚCW ΛΟΥΞ ΤΖΑΚΙ ΑΤ.ΘΕΡ-
ΜΑΝΣΗ,ΘΕΣΗ ΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣ.ΘΕΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙAΜΕΡΙΣΜΑ 60τ.μ.1ΔΣΚ-
ΧΛΚΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΠΛΗΣΙΟΝ ΑΣΤΙΚΑ.
ΠΩΝΟΥΝΤΑΙ:2 ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ 1ΔΚ-
ΧΛΚ 1ος και 2ος 15.000€ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 155τ.μ.3Δ-
ΣΤΚΧΛΚWC ΛΟΥΞ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 130τ.μ.3ος 
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 150τ.μ.Ε-
ΝΤΟΣ 1ΣΤΡ. ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΣΟΥΠΕΡ 
ΛΟΥΞ ΡΑΧΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 50τ.μ.2ος 
ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ ΚΕΝΤΡΟ-ΑΠΟΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 85 τ.μ.2ΔΣΚ-
ΧΛΚ 2ος ΤΣΕΡΜΕΝΙ 40.000€
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 35τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 840τ.μ. ΠΑΠΑΚΙΑ.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 145τ.μ.ΚΕΝΤΡΟ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΟΙΚΟΠΕΔΟ 209τ.μ.ΠΑΠΑΓΟΥ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ:ΧΩΡΑΦΙ 4200τ.μ.ΠΑΝΟΡΑΜΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 320Τ.Μ. 

ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟ Ι Κ Ι Α Ζ Ε ΤΑ Ι : Δ Ι Α Μ Ε Ρ Ι Σ Μ Α 
100τ.μ.2ος ΘΕΑ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΓΙΑ 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ ΘΕΑ 220€ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ :ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 3Δ-
ΣΤΚΧΚΛ ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝ-
ΣΗ,ΤΖΑΚΙ,ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 55τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΑΤ.ΘΕΡΜΑΝΣΗ,ΑΠΟΘΗ-
ΚΗ,ΘΕΣΣΤΑΘΜΕΥΣΗΣΠΛΗΣΙΟΝ Α-
ΣΤΥΝΟΜΙΑΣ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΣΤΟΥΝΤΙΟ ΕΠΙΠΛΩ-
ΜΕΝΟ ΛΟΥΞ ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.1Δ-
ΣΚΧΛΚ ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ 180€ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 65τ.μ.
1ΔΣΚΧΛΚ,ΤΖΑΚΙ,ΘΕΑ,ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚΧΛ-
ΚΑ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ(ΚΑΙ ΓΙΑ ΕΠΑΓ-
ΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΣΤΕΓΗ)250€ ΚΕΝΤΡΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΑ ΕΠΙ-
ΠΛΩΜΕΝΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΓΑΛΑΞΙΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 110τ.μ.Ε-
ΠΙΠΛΩΜΕΝΟ ΚΑΙ ΑΝΑΚΑΙΝΗΣΜΕΝΟ 
ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 70τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ 60τ.μ.ΠΑΤΑΡΙ 55τ.μ. ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΟ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 65τμ.ΜΕ 
ΠΑΤΑΡΙ ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ:ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ 60τ.μ.Υ-
ΠΟΓΕΙΟ 55τμ.ΠΑΤΑΡΙ 40τμ.ΚΕΝΤΡΟ.
ΕΝΟΙΚΙAΖΕΤΑΙ:ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2ΔΣΚ-
ΧΛΚ,2ος ΤΖΑΚΙ,ΤΕΝΤΕΣ,ΧΩΡΙΣ ΚΟΙ-
ΝΟΧΡΗΣΤΑ,200€ ΛΕΠΤΟΚΑΡΥΑ.
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ:ΓΡΑΦΕΙΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΗΣΜΕΝΑ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ.

www.mesitikoveria.gr

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΟΥΜΕ ολοκλη-
ρωμένες ανακαινίσεις σπιτιών, 
καταστημάτων με προσοχή στη 
λεπτομέρεια, πολύ καλές τιμές και 
συνέπεια στο χρόνο. Τηλ.: 6944 
764477 κ. Δημήτρης.
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ΗΑΛΜΗΑ.Β.Ε.Ε., βιομηχανία πα-
ραγωγής ειδών διατροφής με έδρα την 
Αλεξάνδρεια Ημαθίας, ζητά εποχικό 
προσωπικό για τις ανάγκες της παρα-
γωγής του επόμενου τριμήνου (Σεπτέμ-
βριο έως και Νοέμβριο 2019). 

Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες 
μπορούν να καταθέτουν αίτηση στην 
έδρα της επιχείρησης, στο 5ο χλμ. Αλε-
ξάνδρειας – Κρύας Βρύσης. 

Η αίτηση θα πρέπει να συνοδεύεται 
από φωτοτυπία ταυτότητας ή διαβατη-
ρίου. 

Τηλέφωνο επικοινωνίας: 2333 027 
800 email: info@almifoods.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κορδέλα στα 600 ευ-
ρώ. Η παραλαβή γίνεται από τον 
αγοραστή γι’ αυτό και η τιμή είναι 
χαμηλή. Η περιοχή είναι έξω από 
τη Βέροια στα 8 χλμ. Περισσότερες 
πληροφορίες στο 6981088721.



Τους άξονες, πάνω στους οποίους θα κινηθεί το υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων για την καταπολέ-
μηση της παράνομης ελληνοποίησης του γάλακτος και τη διασφάλιση της Προστατευόμενης Ονομασίας Προέλευσης 
της Φέτας ανέπτυξε σε συνάντηση που είχε με εκπροσώπους του Κτηνοτροφικού Συλλόγου Λακωνίας και του αιγο-
προβατοτροφικού συλλόγου βόρειας Λακωνίας ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, Μάκης Βορίδης.

Σε αυτή την κατεύθυνση, ο Υπουργός επανέλαβε την πρόθεσή του για αυστηροποίηση του κυρωτικού πλαισίου, 
δημιουργία βάσης γονιδιωμάτων του γάλακτος σε ορίζοντα διετίας καθώς επίσης και σύσταση αποτελεσματικού ελε-
γκτικού μηχανισμού.

Παράλληλα, ο Υπουργός αναφέρθηκε στη συζήτηση που είχε με 
τον Γάλλο ομόλογό του στην άτυπη Συνάντηση υπουργών Γεωργίας 
της ΕΕ στο Ελσίνκι, για κοινή προσπάθεια στην αλλαγή του πλαισίου 
ενδείξεων (ετικέτες).

Στο ζήτημα που ετέθη για το καθεστώς εργατών γης, ο κ. Βορίδης 
επανέλαβε ότι θα έρθει σε επαφή με τον αρμόδιο υπουργό Εργασίας.

Στη συνάντηση συμμετείχαν ο βουλευτής Λακωνίας της Νέας 
Δημοκρατίας, Αθανάσιος Δαβάκης και ο γενικός γραμματέας του υ-
πουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης, Γιώργος Στρατάκος.

P Επικίνδυνο το Ζαντάκ. Όχι περισσότερο 
από τη Ζαν Ντ’ Αρκ στο σπίτι…

 
P Που το παίζει κι αυτή αγία.
 
P Η σύνδεση είναι το Ζαντάκ το έπαιρνες 

για τους πόνους στο στομάχι που σου προκα-
λούσε η αγάπη.

 
P Τώρα άκουσα και για ένα επικίνδυνο σπρέι 

κατά της τριχοφυΐας. Ο ελληνικός οργανισμός 
φαρμάκου στα καλύτερά του.

 
P Για ποια τριχοφυΐα μιλάτε με τόσο 

στρες; Τριχοφάγο, ναι.
 
P Σαν την απλή παραδοσιακή λακ κανένα, σε 

επικινδυνότητα.
 
P Λόγω ποσότητας κυρίως. Και σκέτο 

νερό θα ήταν, το λιγότερο θα σε μούλιαζε. Αν 
δεν σε έπνιγε κιόλας.

 
P Παίρνεις σπρέι για την τριχοφυΐα και σου 

πέφτουν από τα καραφλιάσματα της καθημερινό-
τητας. Της Τρίχας το γιοφύρι.

 
P 5,9 ρίχτερ στην Πόλη κι ακόμη είναι εκεί; 

Εδώ με 3,8 στην Έδεσσα και κλάσαμε μέντες.
 
P Η αγάπη είχε σηκωθεί στις τρεις τα ξημε-

ρώματα και έγραφε τη διαθήκη της. Κι εγώ προ-

σευχόμουν να μην μ’ αφήσει απ’ έξω.
 
P Μετά θυμάμαι είχα ξηγηθεί ψυγείο. Από 

το κούνημα είχα χωνέψει όλως αιφνιδίως. 
 
P Στην Αργεντινή γυναίκα έκοψε με κλαδευ-

τήρι το μόριο του άντρα της. Τώρα κατάλαβα γιατί 
τον λένε και ‘ανθό’.

 
P Η δράστρια είπε ότι τη συμπεριφερόταν 

σαν να είναι τρόπαιο. Ήθελε να πάρει και το 
δικό της.

 
P Εμείς τρόπαια με την αγάπη, το πολύ καμιά 

μακαρονάδα με κιμά.
 
P Ντοντ κράι φορ μι Αρτζεντίνα!
 
P Και:
 Ένας καθηγητής πανεπιστημίου, βοτανολό-

γος, ερευνούσε σε ένα χωριό τη φύση. Ξάφνου 
πιάνει μια τρομακτική καταιγίδα και μουσκεμένος 
όπως είναι χτυπάει την πρώτη πόρτα που βλέπει. 
Του ανοίγει μια κυρία που ο άντρας της έλειπε 
μετανάστης χρόνια. Τον βάζει μέσα, τον περιποι-
είται, του δίνει στεγνά ρούχα και του δίνει να φάει. 
Αφού φάγανε, τον οδήγησε στο δωμάτιο του και 
τον ρώτησε αν χρειάζεται κάτι άλλο...

- Όχι εμείς οι πανεπιστημιακοί είμαστε ολιγαρ-
κείς, έχουμε τα βιβλία μας, τις σημειώσεις μας...

- Καλώς, απάντησε και έφυγε.
Μετά μια ώρα και αφού σκεφτόταν ότι μετά 

από τόσα χρόνια ένας άνδρας ήταν και πάλι στο 
σπίτι της, φοράει ένα sexy νυχτικό και πάει να 
ρωτήσει αν θέλει κάτι...

- Όχι εμείς οι πανεπιστημιακοί είμαστε ολιγαρ-
κείς, έχουμε τα βιβλία μας, τις σημειώσεις μας...

- Καλώς, απάντησε και έφυγε.
Το ίδιο σκηνικό άλλες δυο φορές, αλλά μάταια.
Το άλλο πρωί, καθώς έτρωγαν πρωινό στην 

αυλή με τα αρνάκια, τα κατσικάκια και τα λοιπά 

ζώα του σπιτιού, ο καθηγητής παρατηρεί ότι υ-
πάρχουν μόνο 2 κότες και 10 κοκόρια. Περίεργος 
ρωτάει γιατί οι κόκορες είναι περισσότεροι από 
τις κότες και όχι το αντίθετο. Και η κυρία του απα-
ντάει:

- Α, μην τους βλέπετε έτσι. Ο ένας πηδάει! Oι 
άλλοι είναι πανεπιστημιακοί...!

Κ.Π.
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Υπουργός Αγροτικής 
Ανάπτυξης:

Έτσι θα χτυπήσουμε
 τις παράνομες ελληνοποιήσεις
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